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Informace pro voliče k volbám do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR:

Naše knihovna je tu s námi sto let 

Rozhodnutím prezidenta republiky ČR publikovaným ve 
Sbírce zákonů pod č. 611/2020 Sb. byly dne 31. 12. 2020 
vyhlášeny volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky (dále jen „volby do Poslanecké sněmovny“). 

Volby do Poslanecké sněmovny se budou konat na území 
České republiky ve dnech 8. a 9. října 2021. 
Hlasování proběhne: 
•    v pátek 8. října 2021 v době od 14.00 hod. do 22.00 hod. 
•    v sobotu 9. října 2021 v době od 8.00 hod. do 14.00 hod. 
Osoba odpovědná za organizaci a průběh voleb:   

Ing. Michaela Wrobelová, wrobelova@mesto-zubri.cz
571 757 051, 724 096 172

(pokračování na str. 4)

POZVÁNKA
Podzim otvírá svá vrátka

    – tímto zveme všechny děti s lampiónky na tradiční
                                uspávání broučků.

V rámci pátečního programu pro jubilanty se otevřely 
poprvé v tomto roce výstavní prostory na Petrohradu ná-
vštěvníkům. Výstava nazvaná „Století zuberské knihov-
ny“ je věnovaná oslavě významného výročí této instituce. 
Ještě než začala na pódiu u Petrohradu hrát valašskomeziříč-
ská kapela „OK country“, zahájila ve Výstavní galerii Petro-
hrad výstavu Století zuberské knihovny  členka muzejní rady 
Zdeňka Hrachovcová. „Knihovny se dají přirovnat k studnici 
moudrosti. Jsou tedy důležitou kulturní, informační a vzdě-
lávací institucí od nepaměti. Můžeme si připomenout nej-
starší knihovnu al-Karáwíjjín v Maroku či největší knihov-
nu - knihovnu kongresu, kde se nachází se přes 168 milionů 
tištěných, rukou psaných, malovaných i nahraných naučných 
materiálů, anebo naši národní knihovnu, která patří k třem 
nejkrásnějším barokním knihovnám na světě a nachází se 
zde přes 7 milionů svazků. I my zde máme knihovnu, která  
v tomto roce dovršila krásného výročí.“ Je tomu skutečně 
tak. Na základě Knihovního zákona v roce 1919 obec Zubří 
v listopadu roku 1921 otevřela v budově dolní školy první 
obecní knihovnu. Za dobu své historie se knihovna stala jed-
ním z kulturních pilířů v Zubří. Po krásných úvodních slo-
vech paní Hrachovcové padly otázky i na naše knihovnice, 
které se týkaly soutěže o nejlepší záložku. Po milých odpo-
vědích už následovaly gratulace a velké poděkování, ať tu je 
s námi knihovna nejméně dalších sto let.   

(více na str. 10)

Kdy? 
12. 10. 2021 v 17.45 hod.

Kde? 
Před MŠ Sídliště Zubří.

Těší se kolektiv MŠ Sídliště



Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Marie Ondruchová	 80 let	 Jaroslav Fabián	 75 let
Jana Poláchová	 75 let	 Adolf Krpela	 85 let
Ivanka Davidová	 80 let	 Ludmila Švecová  	 90 let
Ladislav Machýček	 75 let	 Marie Zemanová	 75 let
Ludmila Vaculíková	 94 let

Blahopřání

V září oslavila své 80. narozeniny naše ma-
minka a babička, 

paní Ivanka Davidová. 
Přejeme Ti hodně zdraví, dobré nálady, 
mnoho úsměvů a do dalších let hodně inspi-
race ke spokojenému a radostnému životu. 
Synové Jiří a Petr s rodinami a manžel Jiří 

Úmrtí

Dagmar Minarčíková		  Marie Holišová
Jaroslava Plesníková		  Alena Petřeková
Ladislav Dolák

Dne 20. září 2021 vzpomeneme nedoži-
té 80. narozeniny našeho drahého tatínka  
a dědečka, 

pana Karla Hanskuta. 
Zároveň dne 7. listopadu 2021 vzpomene-
me 2. smutné výročí jeho úmrtí. S láskou 
vzpomíná celá rodina. 

Kdo v srdcích žije, neumírá.

Vzpomínáme

Dne 1. října 2021 vzpomeneme nedoži-
tých 90 let 

pana Květoslava Janoška.  
S úctou a láskou vzpomínají syn Jiří a dce-
ra Hana s rodinami.

Kdo v srdcích žije, neumírá.

MěÚ Zubří informuje

Vážení spoluobčané,
v měsíci srpnu 2021 se uskutečnilo pouze jednání Rady měs-
ta Zubří s pořadovým číslem 69, ze kterého Vám přinášíme 
pravidelný souhrn informací. Anonymizované důvodové 
zprávy naleznete na webu města Zubří. V případě jakýchkoli 
dotazů či nejasností se na nás neváhejte obrátit. 
Na srpnové RM 69 se probíraly tyto body:
►Rada města (RM) schválila uzavření Dodatku č. 5 ke 

Smlouvě o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digi-
tální technické mapy obce s „Zlínský kraj“, IČ: 70891320, 
Zlín, třída Tomáše Bati 21, PSČ 761 90, dle důvodové 
zprávy. Tento projekt je založen na spolupráci Zlínského 
kraje, měst a obcí Zlínského kraje, správců inženýrských 
sítí a případně dalších osob poskytujících geografická 
data, která jsou pak využívána nejen samosprávou, ale  
i soukromými investory pro přípravu projektů a investič-
ních akcí. Město Zubří se na projektu podílí již od roku 
2004. Tento dodatek mimo jiné řeší financování projektu 
do 31. 3. 2023, kdy bude ukončen. Příspěvek za 12 měsíců 
činí 20 480 Kč. Více informací naleznete ve zveřejněných 
důvodových zprávách z RM na webu města Zubří.

►RM schválila rozpočtové opatření RM č. 5/2021, kterým 
se provádí změna rozpočtu pro rok 2021. Opatření řeší zvý-
šení příjmů o 1 185 tis. Kč z daně z příjmů právnických osob 
a zvýšení výdajů o 200 tis. Kč na příspěvek na výkopové 
práce ZT Energy – smluvená spoluúčast při výkopových 
pracích pro tepelné rozvody na Sídlišti. Dále opatření řeší 
zvýšení výdajů o 985 tis. Kč jako průtoková dotace pro ZŠ 
na šablony. Jedná se o finance od Zlínského kraje určené ZŠ 
pro vytváření studijních materiálů. Celkový rozpočet po této 
úpravě činí 145 885 tis. Kč na příjmové i výdajové straně.

►RM rozhodla na základě doporučení komise pro posuzo-
vání a hodnocení nabídek o výběru nejvhodnější nabídky 
hodnocené dle stanovených kritérií zadávací dokumen-
tace ve výběrovém řízení projektu „ZŠ Zubří - konvektomat“ 
a schvaluje kupní smlouvu s „RETIGO, s. r. o., IČ: 607 94 062, 

Společenská kronika občanů Zubří
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Ludvík a Zdeňka Petřekovi

Jiří a Danuše Zetkovi

Zlaté svatby

Blahopřání k životnímu jubileu

Jaroslav a Ludmila Holčákovi
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Rožnov pod Radhoštěm, Láň 2310, PSČ 756 61,“ v soula-
du s nabídkou ve výši 789 491,00 Kč bez DPH a za pod-
mínek dle důvodové zprávy, po doplnění. Jedná se o nákup 
dvou kusů konvektomatů do školní jídelny ZŠ Zubří včet-
ně náhradního zavážecího vozíku, automatického změkčo-
vače vody, tabletové soli pro změkčovač a chemie na mytí 
konvektomatu. Na nákup má město zažádáno o dotaci pro-
střednictvím MAS Rožnovsko (700 000 Kč) a aktuálně se 
čeká na výsledek dotačního řízení.

►RM revokovala usnesení RM 66/655, ze dne 23. 6. 2021. Jed-
ná se o toto usnesení: RM souhlasí s přenecháním části prostor 
v Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, společností SMS finance,  
a. s., IČ: 25381512, Praha 4, Hvězdova 1716/2b, PSČ 140 
78, ve prospěch pana JUDr. Ing. Martina Veselého, XXXxxx,  
k provozování právní kanceláře, v souladu s uzavřenou smlouvou  
o nájmu prostor sloužících podnikání ze dne 17. 2. 2017.

►RM souhlasila s podnájmem části prostor v Domu slu-
žeb, Zubří, Hlavní 79, nájemcem SMS finance, a. s., IČ: 
25381512, Praha 4, Hvězdova 1716/2b, PSČ 140 78, 
podnájemci KubicaPartners, s. r. o., Advokátní kancelář, 
IČ: 03220885, Frýdek, Frýdek-Místek, Ó. Lysohorského 
702, PSČ 738 01, za účelem poskytování právních služeb,  
v souladu s uzavřenou smlouvou o nájmu prostor slouží-
cích podnikání ze dne 17. 2. 2017.

►RM schválila ukončení nájmu prostor sloužících podnikání 
v objektu Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, PSČ 756 54, o vý-
měře 44,22 m2, s paní Lenkou Pavelkovou, IČ: 70328781, 
Zubří, Hlavní 83, PSČ 756 54, dohodou ke dni 30. 9. 2021. 
Jedná se o přízemní prostory Domu služeb – květinářství.

►RM v návaznosti na ukončení výše uvedeného nájmu 
vyhlásila záměr na pronájem prostor sloužících podnikání  
v objektu Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, PSČ 756 54,  
o výměře 44,22 m2, k. úz. Zubří, s účinností od 1. 10. 2021.

►RM vyhlásila záměr na pronájem prostor sloužících 
podnikání v objektu Domu služeb, Zubří, Hlavní 79, PSČ  
756 54, o výměře 70,30 m2, k. úz. Zubří, s účinností od 
1. 11. 2021. Jedná se o prostor bývalé kotelny a skladu 
pneuservisu. Předmětné prostory by měly být využity ke 
skladování autokoberců a dalšího autopříslušenství. 

►RM nedoporučuje ZM vyhlásit záměr na prodej nemo-
vité věci – pozemků p. č. 370, ostatní plocha, o výměře 
356 m2, a p. č. 371/2, zahrada, o výměře 572 m2, k. úz. 
Zubří. Jedná se o pozemky před Sportovní halou (býva-
lé tzv. „Daehnovo“). Na pozemky byla podána žádost na 
odkoupení za účelem vybudování ekologické automyčky. 
Důvodem nedoporučení je záměr města na rozšíření pří-
jezdové komunikace k hale a rozšíření parkoviště. 

►RM byla informována o podání stížnosti na nepřiměřený 
a obtěžující hluk v rámci sousedských vztahů. RM počká na 
rozhodnutí Policie ČR a živnostenského úřadu v této věci.

Dne 1. 9. 2021 se uskutečnilo 70. jednání Rady města 
Zubří, která se tentokrát věnovala těmto záležitostem: 
►Rada města (RM) nesouhlasila se záměrem realizovat 

stavbu „FTTH_Zubří“ společnosti T-Mobile Czech Re-
public, a. s., IČ: 64949681, Praha, Tomíčkova 2144/1, 
PSČ 148 00. Záměrem investora bylo vybudování elek-
tronického komunikačního vedení – umístění nové op-
tické trasy v oblasti Sídliště a jeho okolí. Město Zubří je 
vlastníkem komunikační sítě TKR Zubří datová síť, kterou 

s dlouhodobým záměrem rozšiřuje. Správcem sítě je spo-
lečnost TKR Jašek, s. r. o. Vzhledem ke skutečnosti, že 
v rámci aktuální výměny teplovodního potrubí na Sídlišti 
došlo k položení optických kabelů, se RM rozhodla vyslo-
vit nesouhlas se záměrem společnosti T-Mobile. Dle RM 
je nežádoucí zatěžovat pozemky na Sídlišti umísťováním 
dalších sítí sloužících ke stejnému účelu.

►RM schválila výši poplatků za zřízení nové přípojky ke 
komunikačním sítím TKR Zubří - datová síť - optické 
kabely. Jedná se o zavedení poplatku za zřízení přípojky  
k nové optické síti. Ceník přípojek vč. DPH činí: 
•	 Zřízení nové přípojky ke komunikační síti Televizní ka-

belový rozvod TKR Zubří (měděné koaxiální kabely) na 
základě smlouvy – stávající poplatek 2000 Kč se nemění.

•	 Zřízení nové přípojky ke komunikační síti TKR Zubří 
datová síť (optické kabely) na základě smlouvy – stáva-
jící poplatek 2000 Kč se nemění.

•	 Zřízení nové přípojky ke komunikační síti TKR Zubří 
datová síť (optické kabely) v případě existence stávající 
přípojky ke komunikační síti Televizní kabelový rozvod 
TKR Zubří na základě smlouvy – nový poplatek 500 Kč.

►RM doporučuje ZM odsouhlasit pořízení změny č. 3 
Územního plánu Zubří. Aktuálně město eviduje 42 návrhů, 
které přišly od ukončení příjmu návrhů k pořízení změny č. 
1. Dostupné plochy pro bydlení v rodinných domech jsou 
nyní odhadovány cca na 33,83 ha z 34,76 ha možných. Pro 
uspokojení potřeby změn z návrhů změny č. 3 bude prav-
děpodobně nutné některé zastavitelné plochy vyřadit – ze-
jména pozemky, které jsou v územním plánu dlouhodobě 
bez výstavby, rozsáhlejší plochy bez infrastruktury apod. 

►RM schválila uzavření darovací smlouvy s XXXxxx a zá-
roveň uzavření kupní smlouvy s XXXxxx. Jedná se o nové 
akvizice sbírky Muzea Zubří jako např. vyšívané košile, 
knihy, kroj apod. Hodnota předmětů v rámci kupní smlou-
vy činí celkem 3900 Kč.

►RM schválila poskytnutí individuální dotace z rozpočtu 
města Zubří na spolufinancování výdajů na první kolo po-
háru EHF 2021 s týmem APOEL Nikósie pro „Handball 
club Zubří, z. s., IČ : 46531378, Zubří, Hlavní 492, PSČ 
756 54,“ ve výši 50 000 Kč.

►RM schvaluje uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o ná-
jmu bytu č. 2, Hlavní 824, Zubří, s XXXxxx, kterým se 
prodlužuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 10. 2021 do 
30. 9. 2023.

►RM doporučuje ZM schválit smlouvu o zrušení věcného 
břemene s prohlášením o zrušení věcného břemene, jejímž 
předmětem je výmaz věcného břemene chůze a jízdy na 
služebném pozemku p. č. 1566 (XXXxxx) zřízeného pro 
panující pozemek p. č. 1567/1 (vlastník Město Zubří), vše 
k. úz. Zubří. Věcné břemeno nemá pro město význam, je-
likož zde město již nevlastní žádný pozemek, ke kterému 
by věcné břemeno potřebovalo.

►RM byla informována o konání závodu Březovec Cup 
17 a promo akce pořádané spolkem OFF Road Klub Zubří, 
které se budou konat 10. 9. 2021 a 18. 9. 2021 v Březovci. 

►RM byla informována o podání stížnosti na nevhodné 
monitorování soukromého pozemku v rámci sousedských 
vztahů. Rada vzala tuto informaci na vědomí, avšak nemá 
pravomoc v této věci konat.

Za Radu města Zubří Matěj Mizera
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(pokračování z titulní strany) 

Informace k prokazování totožnosti a státního občanství ČR: 
Zákon č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České re-
publiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů stanoví povinnost voliče po pří-
chodu do volební místnosti prokázat svou totožnost a státní 
občanství ČR a to
a) platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pa-

sem ČR anebo cestovním průkazem, nebo
b) platným občanským průkazem. 
Jinými doklady (např. řidičský průkaz) nelze pro účel výko-
nu aktivního volebního práva prokázat totožnost ani státní 
občanství. 
Dne 2. srpna 2021 nabyl účinnosti nový zákon č. 269/2021 
Sb., o občanských průkazech, který oproti předchozímu 
zákonu již neumožňuje pro účel výkonu volebního práva 
vydávání občanských průkazů bez strojově čitelných údajů  
s dobou platnosti 1 měsíc, tzn. v době, kdy bude probíhat 
hlasování. 
Vyzýváme tedy zejména voliče, kteří nejsou držiteli platné-
ho cestovního pasu, aby si ve svém občanském průkazu 
ověřili, zda před konáním voleb do Poslanecké sněmov-
ny PČR nedojde k uplynutí platnosti jejich občanského 
průkazu, a případně v dostatečném předstihu (nejpozději 30 
dnů před konáním voleb) požádali na Městském úřadě Rož-
nov pod Radhoštěm (či na kterémkoli jiném obecním úřadu s 
rozšířenou působností) o vydání nového občanského průkazu.

Voličský průkaz 
Od vyhlášení voleb, tj. od 31. 12. 2020, může volič, kte-
rý nebude moci volit ve svém volebním okrsku, požádat  
o voličský průkaz. Voličský průkaz opravňuje k hlasování  
v jakémkoliv stálém volebním okrsku na území České repub-
liky nebo ve zvláštním volebním okrsku v zahraničí. Žádost  
o vydání voličského průkazu podává volič zapsaný ve stálém 
seznamu voličů u obecního úřadu dle místa svého trvalého 
pobytu. Volič zapsaný ve zvláštním seznamu vedeném za-
stupitelským úřadem žádá o vydání voličského průkazu za-
stupitelský úřad, který vede zvláštní seznam, ve kterém je 
volič zapsán.
Voliči s trvalým pobytem v Zubří zapsaní v seznamu voličů 
pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR vedeném 
u MěÚ Zubří mohou požádat o vydání voličského průkazu 
na Městském úřadě v Zubří, U Domoviny 234, 756 54 Zubří
-	 na matrice u paní Bc. Evy Nečyporukové, tel. č. 571 757 058, 

724 476 629,
-	 na sekretariátu starosty u paní Ing. Michaely Wrobelové 

tel. č. 571 757 051, 724 096 172.

Volič může požádat o vydání voličského průkazu na výše 
uvedené adrese: 
a)  osobně nejpozději do středy 6. 10. 2021 do 16 hodin,
b)  podáním doručeným městskému úřadu nejpozději do pát-
ku 1. 10. 2021 do 16 hodin. Podání musí být v listinné podo-

Informace pro voliče k volbám do Poslanecké 
sněmovny   Parlamentu ČR:

bě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektro-
nické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky voliče 
do datové schránky města (ID datové schránky: pegbuzc). 
 
Vyhotovené voličské průkazy se vydávají nejdříve od 
čtvrtku 23. 9. 2021. Vyhotovený voličský průkaz může: 
a)  volič převzít osobně,
b)  pro voliče převzít osoba, která se prokáže plnou mocí  
k převzetí voličského průkazu opatřenou ověřeným podpi-
sem voliče,
c)  být zaslán na adresu uvedenou voličem, a to i do zahraničí. 

Hlasování v zahraničí 
Volič může hlasovat v zahraničí ve zvláštním volebním okrs-
ku při zastupitelském a konzulárním úřadu České republiky, 
s výjimkou konzulárního úřadu vedeného honorárním kon-
zulárním úředníkem (dále jen „zastupitelský úřad“). 
Hlasování je možné: 
a) na základě zápisu do zvláštního seznamu voličů vede-
ného zastupitelským úřadem (při dlouhodobém pobytu). 
Písemná žádost musí být doručena nebo předána zastupi-
telskému úřadu nejpozději 40 dnů přede dnem voleb, tj. do 
29. srpna 2021. 
Pokud se volič zapsaný do zvláštního seznamu vedeného 
zastupitelským úřadem nebude vyskytovat v době voleb do 
Poslanecké sněmovny v územním obvodu tohoto zastupi-
telského úřadu, může zastupitelský úřad požádat o vydání 
voličského průkazu, na který je oprávněn hlasovat v jakém-
koliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí a v jakémkoliv 
volebním okrsku na území České republiky. 
V případě zápisu do zvláštního seznamu voličů je volič, 
má-li trvalý pobyt na území České republiky, vyškrtnut ze 
stálého seznamu voličů vedeného obecním úřadem, v jehož 
územním obvodu je přihlášen k trvalému pobytu. 
Pokud by chtěl volič v budoucnu opět volit na území České 
republiky (poznámka o vyškrtnutí voliče ze stálého seznamu 
voličů nebrání tomu, aby volič mohl ve volbách do zastu-
pitelstev obcí a volbách do zastupitelstev krajů hlasovat na 
území České republiky), je třeba, aby požádal zastupitelský 
úřad o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů. Požádá-li 
volič o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů až v době od 
8. 9. 2021 do 6. 10. 2021 (do 16 h), vydá zastupitelský úřad 
voliči potvrzení o vyškrtnutí, které je třeba odevzdat přede 
dnem voleb obecnímu úřadu, v jehož územním obvodu má 
volič místo trvalého pobytu, nebo v den voleb okrskové vo-
lební komisi. 
b) na základě voličského průkazu 
Seznam zastupitelských úřadů, u kterých je možné podat 
žádost o zápis do zvláštního seznamu voličů nebo žádost  
o voličský průkaz, včetně kontaktů na ně, je k dispozici na 
internetových stránkách Ministerstva zahraničních věcí
https://www.mzv.cz/jnp/cz/o_ministerstvu/adresar_diplo-
matickych_misi/ceske_urady_v_zahranici/index.html

Volič, který hlasuje ve zvláštním volebním okrsku, obdr-
ží hlasovací lístky ve volební místnosti. 
Státní volební komise určila losem Ústecký kraj jako kraj, 
kterému budou podřazeny všechny zvláštní volební okrsky  
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v zahraničí. Tzn., že voliči, kteří budou hlasovat v zahraničí na 
zastupitelských úřadech, budou volit kandidáty z Ústeckého 
kraje.
Hlasování mimo volební místnost: (na adrese trvalého 
pobytu): 
ze závažných, zejména zdravotních důvodů, může volič po-
žádat níže uvedenou kontaktní osobu a v den voleb také okrs-
kovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, 
pro který byla okrsková volební komise zřízena. Volební ko-
mise v takovém případě vyšle na adresu trvalého pobytu vo-
liče své 2 členy s přenosnou volební schránkou, výpisem ze 
seznamu voličů, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 
Kontaktní osoba: Ing. Michaela Wrobelová 571 757 051, 
724 096 172 
Ve dnech voleb prosím volejte do volebních místností: 
1. Muzeum Zubří (Lucie Pernicová) 	 725 448 444 
2. Klub Zubří (Eva Gazdíková) 	  724 169 559
3. MěÚ Zubří (Ing. Michaela Wrobelová) 	 724 096 172
4. Horní škola (Bc. Erika Ondřejová) 	 702 183 234
5. Kulturní dům, Staré Zubří (Lenka Cabáková) 724 697 666
Upozorňujeme voliče, že je potřeba vstupovat do volební 
místnosti s ochranou dýchacích cest (respirátor).
Upozorňujeme občany Starého Zubří, že volební místnost  
č. 5 je zpátky přesunuta do Kulturního domu, Starozu-
berská 870.

Ing. Michaela Wrobelová

Starosta města Zubří v souladu s ustanovením § 15 odst. 1 
zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České re-
publiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů,

oznamuje:
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České repub-
liky se uskuteční: 
v pátek 8. října 2021 v době od 14.00 hodin do 22.00 hodin 
a 
v sobotu 9. října 2021 v době od 08.00 hodin do 14.00 hodin.
1)	 Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky je              
ve volebním okrsku č. 1 budova Muzea Zubří - Hlavní 824, 
756 54 Zubří, pro voliče bydlící v Zubří, č. p./č. e.
Sídliště 6. května
584p, 641p, 808p, 1046p, 1047p, 1048p, 1049p, 1050p, 
1051p, 1052p, 1053p, 1054p, 1055p, 1056p, 1057p,1058p, 
1059p, 1060p, 1061p, 1062p, 1063p, 1064p, 1065p, 1066p, 
1075p, 1100p, 1101p, 1102p, 1103p, 1104p,1105p, 1106p, 
1107p, 1108p, 1109p, 1110p, 1111p, 1112p, 1113p
Sídlištní
804p, 805p, 806p, 807p, 1750p
2)	  Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky je             

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTU KONÁNÍ 
VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 

PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

ve volebním okrsku č. 2 budova Klubu Zubří -  Hamerská 
10, 756 54 Zubří, místnost malého sálu, pro voliče bydlící 
v Zubří, č. p./č. e.
Háje
20p, 21p, 22p, 23p, 24p, 430p, 499p, 585p
Hamerská
1p, 3p, 4p, 5p, 9p, 11p, 15p, 600p, 621p, 622p, 624p, 625p, 
626p, 639p, 640p, 664p, 679p, 682p, 683p, 684p, 686p, 689p, 
690p, 691p, 692p, 693p, 694p, 695p, 696p, 697p, 698p, 699p, 
700p, 701p, 702p, 703p, 704p, 705p, 706p, 712p, 713p, 714p, 
715p, 716p, 736p, 737p, 810p, 811p, 1761p
Hlavní
13p, 14p, 17p, 18p, 666p
K Náhonu
6p, 8p, 707p, 708p, 709p
MUDr. Antonína Fabiána
627p, 628p, 629p, 630p, 631p, 632p, 634p, 635p, 636p, 637p, 
638p
Nádražní
19p, 25p, 26p, 27p, 28p, 29p, 31p, 32p, 34p, 429p, 466p, 547p, 
548p, 581p, 780p, 1596p,    
1597p, 1598p
Rožnovská
7p, 34e, 35p, 36p, 37e, 37p, 39p, 41p, 49e, 51e, 52e, 57e, 
117p, 318p, 400p, 413p, 419p, 421p, 422p, 426p, 427p, 428p, 
431p, 432p, 433p, 434p, 442p, 443p, 444p, 445p, 446p, 447p, 
448p, 449p, 462p, 463p, 464p, 465p, 467p, 469p, 472p, 473p, 
561p, 572p, 578p, 589p, 598p, 607p, 617p, 619p, 623p, 772p, 
773p, 774p, 775p, 796p, 910p, 911p, 912p, 913p, 914p, 915p, 
916p, 917p, 918p, 919p, 920p, 921p, 922p, 923p, 924p, 925p, 
927p, 928p, 1311p, 1312p, 1315p, 1569p, 1577p, 1587p, 
1588p, 1595p
Sídlištní
616p, 687p, 688p, 722p, 723p, 725p, 726p, 727p, 728p, 729p, 
730p, 731p, 732p, 733p, 734p, 735p, 812p, 813p, 814p, 815p, 
816p, 817p, 818p
ThDr. Metoděje Mičoly
 929p, 930p, 1174p, 1175p, 1211p, 1212p, 1213p, 1216p, 
1217p, 1218p, 1791p
U Bečvy
30p, 38p, 47p, 261p, 299p, 300p, 487p, 502p, 503p, 504p, 
505p, 506p, 507p, 508p, 509p, 510p, 574p, 575p, 576p, 608p, 
653p, 670p, 685p, 790p, 926p, 1380p, 1381p, 1383p, 1385p, 
1387p, 1389p, 1392p, 1393p, 1394p, 1745p
U Trati
481p, 486p, 642p, 643p, 644p, 645p, 646p, 647p, 648p, 649p, 
650p, 651p, 652p, 667p, 668p, 669p, 678p, 710p, 711p
Václava Procházky
40p
3)	Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky je      
ve volebním okrsku č. 3 budova Městského úřadu Zubří - 
U Domoviny 234, 756 54 Zubří, předsálí obřadní síně, pro 
voliče bydlící v Zubří, č. p./č. e.
Březovec
217p
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Hamerská
10p, 12p, 262p
Hlavní
16p, 49p, 51p, 54p, 60p, 61p, 62p, 63p, 65p, 70p, 71p, 72p, 
73p, 75p, 76p, 77p, 78p, 79p, 223p, 232p, 244p, 248p, 249p, 
251p, 253p, 254p, 257p, 263p, 285p, 459p, 461p, 488p, 492p, 
545p, 546p, 563p, 577p, 594p, 633p, 771p, 823p, 824p, 961p, 
962p, 1114p
Ke Kapličce
50p, 245p, 246p, 247p, 256p, 321p, 673p, 749p, 750p, 768p, 
787p, 793p, 794p, 943p
K Prachovni
264p, 289p, 474p, 573p
Nad Fojstvím
67p, 230p, 551p, 569p, 751p, 752p, 753p, 754p, 755p, 756p, 
757p, 758p, 759p, 760p, 761p, 762p, 763p, 764p, 765p, 766p, 
776p, 781p, 797p, 799p, 947p, 970p, 1073p, 1074p, 1176p, 
1201p, 1202p, 1203p, 1204p, 1318p, 1320p, 1322p, 1323p, 
1324p, 1325p, 1326p, 1327p, 1328p, 1329p, 1330p, 1331p, 
1332p, 1333p, 1334p, 1335p, 1336p, 1337p, 1338p, 1339p, 
1340p, 1341p, 1342p, 1343p, 1344p
Nad Školou
17e, 524p, 525p, 526p, 527p, 528p, 529p, 530p, 531p, 532p, 
533p, 534p, 535p, 536p, 537p, 538p, 539p, 767p
Na Hůrce
769p, 779p, 788p, 941p, 942p, 1188p, 1189p, 1190p, 1193p, 
1194p, 1195p, 1198p, 1199p, 1200p, 1418p, 1420p
Okružní
69p, 238p, 240p, 241p, 494p, 549p, 946p, 974p, 975p, 976p, 
1423p
Pod Hůrkou
301p, 471p, 579p, 599p, 601p, 738p, 739p, 740p, 741p, 742p, 
743p, 745p, 746p, 748p, 789p, 791p, 792p, 795p, 803p, 819p, 
820p, 821p, 822p, 1138p, 1413p, 1756p
Pod Kostelem
48p, 52p, 53p, 55p, 58p, 553p, 554p, 719p, 720p, 1099p, 
1173p
Poštovní
242p, 266p, 411p, 412p, 414p, 415p, 416p, 417p, 418p, 475p, 
476p, 477p, 489p, 501p, 511p, 512p, 513p, 515p, 516p, 517p, 
518p, 519p, 520p, 521p, 522p, 523p, 1625p
Převrátí
497p, 555p, 620p, 658p, 659p, 747p, 800p, 801p, 802p, 971p, 
972p, 1002p, 1003p, 1004p, 1005p, 1006p, 1007p, 1008p, 
1009p, 1010p, 1011p, 1012p, 1013p, 1014p, 1034p, 1035p, 
1036p, 1260p, 1261p, 1262p, 1263p, 1264p, 1267p, 1268p, 
1627p
Sídliště 6. května
491p
Sídlištní
963p, 964p, 965p, 966p, 967p, 968p, 969p, 1132p, 1133p, 
1134p, 1135p, 1136p, 1137p, 1401p, 1402p, 1403p, 1406p, 
1408p, 1409p, 1411p, 1412p
Sportovní
1316p, 1317p, 1501p, 1506p

Školní
243p, 540p, 770p, 945p
ThDr. Metoděje Mičoly
44p, 45p, 46p, 56p, 57p, 59p, 66p, 68p, 470p, 721p, 1171p, 
1172p, 1205p, 1207p, 1208p, 1209p, 1210p 
U Domoviny
64p, 229p, 231p, 234p, 235p, 236p, 237p, 250p, 593p, 615p, 
665p, 1016p, 1017p, 1018p, 1019p, 1020p, 1021p, 1022p, 
1023p, 1024p, 1025p, 1026p, 1027p, 1028p, 1029p, 1030p, 
1031p, 1032p, 1033p
Václava Procházky
42p, 43p, 168p, 423p, 424p, 425p
Václava Sedláka
259p, 260p
Záhumení
239p, 977p, 978p, 979p, 980p, 981p, 982p, 983p, 984p, 985p, 
986p, 987p, 988p, 989p, 990p, 991p, 992p, 993p, 994p, 995p, 
996p, 997p, 998p, 999p, 1000p, 1001p, 1506p
4)	Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky je    
ve volebním okrsku č. 4 budova Horní školy - Horní 144, 
756 54 Zubří společenská místnost, pro voliče bydlící 
v Zubří, č. p./č. e.
Bořkova
102p, 103p, 105p, 106p, 107p, 108p, 109p, 110p, 112p, 113p, 
114p, 115p, 190p, 191p, 192p, 228p, 258p, 294p, 484p, 498p, 
567p, 586p, 596p, 660p, 661p, 662p, 717p, 825p, 827p, 828p, 
829p, 830p, 831p, 951p, 952p, 953p, 954p, 958p, 1038p, 
1045p, 1088p, 1089p, 1090p, 1091p, 1092p, 1093p, 1125p, 
1126p, 1127p, 1128p, 1129p, 1130p, 1146p, 1147p, 1148p, 
1149p, 1150p, 1151p, 1152p, 1154p, 1155p, 1156p, 1157p, 
1158p, 1294p, 1295p, 1297p, 1300p, 1306p, 1307p, 1309p, 
1310p, 1491p, 1494p, 1497p, 1500p, 1731p, 1732p, 1740p
Čertoryje
140p, 146p, 147p, 148p, 149p, 151p, 153p, 154p, 155p, 157p, 
158p, 159p, 160p, 161p, 162p, 163p, 164p, 165p, 166p, 167p, 
169p, 170p, 288p, 291p, 296p, 777p, 834p, 835p, 836p, 955p, 
1041p, 1097p, 1551p, 1555p
Dropávka
171p, 172p, 174p, 175p, 565p, 566p, 1117p, 1119p, 1124p, 
1139p, 1486p, 1548p
Hlavní
80p, 81p, 82p, 83p, 84p, 86p, 460p, 782p, 783p, 784p, 826p
Horní
101p, 116p, 118p, 120p, 121p, 122p, 123p, 124p, 125p, 126p, 
129p, 130p, 131p, 132p, 135p, 144p, 173p, 176p, 177p, 182p, 
183p, 186p, 189p, 483p, 495p, 557p, 558p, 559p, 560p, 832p, 
844p, 845p, 846p, 847p, 948p, 1042p, 1044p, 1144p, 1549p
Josefa Holiše
119p, 595p, 1121p, 1122p, 1123p, 1141p, 1142p
Josefa Pelikána
178p, 179p, 180p, 184p, 185p, 564p
Machulky
4e, 6e, 14e, 16e, 302p, 303p, 304p, 306p, 307p, 308p, 309p, 
310p, 311p, 438p, 439p, 544p, 841p, 909p, 1187p
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Nad Rozcestím
85p, 89p, 90p, 91p, 92p, 93p, 94p, 95p, 96p, 150p, 193p, 
194p, 196p, 197p, 198p, 458p, 833p, 838p, 949p, 950p, 957p, 
973p, 1140p 
Nad Točnou
2e, 136p, 312p, 313p, 314p, 315p, 316p, 317p, 319p, 320p, 
322p, 323p, 324p, 435p, 479p, 480p, 848p, 849p, 850p, 959p, 
1183p, 1302p, 1303p, 1304p, 1305p, 1721p
Pod Javorníkem
7e, 141p, 143p, 152p, 295p, 297p, 298p, 450p, 590p, 591p, 
592p, 604p, 609p, 837p, 840p, 842p, 843p, 1039p, 1043p, 
1177p, 1178p, 1179p, 1180p, 1185p, 1186p, 1559p
Pod Lipůvkou
104p, 199p, 200p, 201p, 202p, 204p, 556p, 562p, 606p, 675p, 
718p, 956p, 1067p, 1068p, 1069p, 1070p, 1071p, 1283p, 
1284p, 1285p, 1286p, 1287p, 1288p, 1289p, 1290p, 1291p, 
1292p, 1298p, 1478p
Pod Obecníkem
133p, 134p, 137p, 138p, 139p, 142p, 436p, 437p, 1181p, 
1182p, 1184p, 1299p, 1301p, 1489p
Pod Ostrým
12e, 18e, 283p, 284p, 286p, 287p, 290p, 293p, 1143p
Porubky
277p, 278p, 279p, 280p, 281p, 305p, 482p, 605p, 778p
Převrátí
211p, 212p, 213p, 215p, 219p, 220p, 221p, 222p, 224p, 568p, 
798p, 934p, 935p, 936p, 937p, 938p, 939p, 940p, 1040p, 
1281p
Randusky
11e, 265p, 267p, 268p, 269p, 271p, 272p, 273p, 274p, 275p, 
276p, 451p, 493p, 582p, 614p, 681p, 724p, 1270p, 1271p, 
1272p, 1273p, 1275p, 1276p, 1277p, 1278p, 1279p
Starozuberská
87p, 88p, 337p, 785p, 786p, 1441p, 1442p, 1443p, 1444p, 
1445p, 1446p, 1448p, 1449p, 1455p, 1457p, 1458p, 1459p
Šafránová
127p, 128p, 839p, 960p
U Domoviny
225p, 226p, 227p, 580p, 931p
U Rozcestí
205p, 208p, 209p, 210p, 214p, 216p, 218p, 676p, 809p, 932p, 
933p, 1545p
U Tisu
187p, 188p, 485p, 1094p, 1095p, 1096p, 1098p, 1120p, 
1481p, 1490p
U Traktorky
97p, 98p, 99p, 203p, 602p, 1145p, 1351p, 1352p, 1353p, 
1354p, 1355p, 1356p, 1357p, 1358p, 1359p, 1360p, 1361p, 
1363p, 1364p, 1367p, 1370p, 1371p, 1373p, 1374p, 1378p
5) Místem konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky je    
ve volebním okrsku č. 5 Kulturní dům – Staré Zubří, Starozu-
berská 870, 756 54 Zubří, pro voliče bydlící v Zubří, č. p./č. e. 
Drážky
378p, 405p, 583p, 612p, 654p, 663p, 856p, 857p, 858p, 859p, 

860p, 861p, 862p, 863p, 864p, 865p, 866p, 867p, 868p, 882p, 
884p, 889p, 944p, 1076p, 1077p, 1083p, 1084p, 1085p, 
1161p, 1167p, 1168p, 1229p, 1230p, 1231p, 1232p, 1245p, 
1255p, 1256p, 1257p, 1631p, 1641p, 1642p
Galičky
8e, 325p, 326p, 328p, 618p
Na Boňkov
370p, 371p, 490p, 496p, 543p, 1160p, 1235p, 1461p, 1462p, 
1463p
Na Galičky
329p, 330p, 331p, 332p, 333p, 334p, 335p, 336p, 603p, 891p, 
892p, 902p, 903p, 904p, 905p, 906p, 907p, 1164p, 1165p, 
1166p, 1219p, 1222p, 1698p, 1699p, 1701p
Na Kopci
15e, 379p, 380p, 381p, 382p, 383p, 384p, 385p, 386p, 387p, 
388p, 389p, 390p, 391p, 392p, 393p, 394p, 395p, 397p, 453p, 
454p, 881p, 883p, 1246p, 1247p, 1248p, 1250p, 1251p, 1252p
Na Nivách
376p, 377p, 671p, 1244p
Na Potoku
366p, 368p, 369p, 372p, 373p, 375p, 570p, 587p, 588p, 610p, 
1078p, 1079p, 1080p, 1223p, 1225p, 1243p, 1460p, 1471p
Pádoly
5e, 19e, 338p, 340p, 342p, 343p, 344p, 346p, 347p, 348p, 
349p, 396p, 452p, 478p, 541p, 571p, 872p, 1711p
Pod Čihadlem
356p, 357p, 359p, 360p, 361p, 362p, 363p, 457p, 542p, 613p, 
855p, 871p, 880p, 893p, 901p, 1086p, 1169p, 1220p
Skalka
3e, 406p, 407p, 408p, 409p, 456p, 552p, 672p, 1258p, 1259p, 
1636p
Starozuberská
270p, 341p, 345p, 350p, 351p, 352p, 353p, 354p, 355p, 358p, 
364p, 365p, 367p, 410p, 441p, 550p, 597p, 611p, 655p, 656p, 
677p, 680p, 851p, 852p, 853p, 854p, 869p, 870p, 873p, 874p, 
875p, 876p, 877p, 878p, 879p, 888p, 890p, 894p, 895p, 896p, 
897p, 898p, 899p, 900p, 908p, 1082p, 1087p, 1162p, 1163p, 
1221p, 1234p, 1236p, 1237p, 1238p, 1239p, 1240p, 1249p, 
1427p, 1428p, 1429p, 1430p, 1431p, 1432p, 1434p, 1435p, 
1438p, 1439p, 1440p, 1451p, 1452p, 1453p, 1606p
Za Kovárnou
374p, 657p, 886p, 887p, 1081p, 1159p, 1224p, 1226p, 1227p, 
1228p
Zemanky
13e, 398p, 399p, 401p, 402p, 403p, 404p, 455p, 674p, 885p, 
1170p, 1233p, 1241p
6)	Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou 

totožnost a státní občanství České republiky (platným ob-
čanským průkazem, cestovním pasem České republiky). 
Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, 
nebude mu hlasování umožněno.

7)	Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem 
voleb hlasovací lístky (dle § 38 ods. 4 zák. č. 247/1995 Sb.). 
Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve vo-
lební místnosti.

Ing. Lubomír Vaculín, starosta
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Posíláme přání do světa
V pondělí 6. 9. jsme přivítali všechny děti v mateřské ško-
le na naší školní zahradě. A abychom společně hezký škol-
ní rok začali, napsali jsme své touhy a přání a kouzelnými 
letícími balónky je poslali do světa. Jestli se nám odpověď 
ze světa vrátí, to nevíme. Děti však nadšeně pozorovaly, jak 
přání s balónky letí do výšin, směrem k nebi. Na závěr dopo-
ledne na děti čekala diskotéka, kde jsme si s radostí zatanco-
vali a zazpívali.  Společně jsme se vyfotili a už na nás čekal 
ve školce výborný oběd. 

A co jsme si přáli a do světa poslali?
•	 Ať jsme všichni zdraví.
•	 Ať už je Covid pryč!
•	 Ať se máme rádi.
•	 Ať si pomáháme navzájem.
•	 Hodné a usměvavé děti.
•	 Lásku, štěstí a radost všem.
•	 Mír a klid na celém světě.

Za celý kolektiv MŠ 
Veronika Ulrychová 

DNY MĚSTA ZUBŘÍ 2021
Poslední prázdninový víkend se zuberští občané loučili 
s létem v zuberském Klidovém centru. Pátek patřil pře-
devším všem jubilantům města, kteří dostali svůj hu-
dební dárek přímo od Milana Drobného a jeho kapely 
NADROBNO.  Sobotní program dne města pak nebyl 
zdaleka jen o večerní velkolepé QUEENSHOW ze Slo-
venska, ale o celém dni plném muziky a doprovodného 
programu věnovaného oslavám 100 let zuberské knihov-
ny, ale především o možnosti se znovu všichni potkat  
a společně se pobavit.

V pátek 27. 8. Zubří připravilo pro své jubilanty nejen  
koncert  Milana Drobného.
Již v průběhu týdne se nad Zubřím honily mraky a nehez-
ká předpověď dělala pořadatelům nesčetné vrásky na čele. 
Už proto, že tradiční koncerty věnované jubilantům města 
nemohly být v posledních dvou letech vzhledem k epide-
miologické situaci uskutečněny pod střechou Klubu Zubří, 
město rozhodlo, že se oslavencům popřeje pod širým nebem 
v rámci programu Dnů města Zubří 2021. Nic naplat, obavy 
musely jít stranou a akce se musela zabezpečit tak, aby se 
každý, kdo přijde, měl kam schovat. To se snad hlavně kvůli 
velkému pracovnímu úsilí „chlapáků z Rychlé roty“ a hasičů 
podařilo a na pátek i sobotu tak bylo připraveno posezení 
hned ve třech velkých párty stanech.

Dříve, než přišel na řadu zlatý hřeb večera – pan Milan 
Drobný se svou kapelou, zahráli na hlavním pódiu muzi-
kanti domácí Dechové hudby Zubřanka, která je nejstarším 
hrajícím hudebním tělesem v Zubří a městské akce zdobí už 
krásných 113 let. Nejenže to pánům z dechovky ve stejno-
krojích nesmírně slušelo, ale tradičně i dobře hrálo a zpíva-
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Den města 2021 - 100 let knihovny 
i velkolepá QUEENSHOW

Sobotní program hudebně otevřela místní bigbeatová legen-
da, kapela Faraon, které se dokonale podařilo rozehnat deš-
ťové mraky a hlavně uvolnit a rozveselit publikum. Mezitím 
už probíhalo Knihomolské putování, tedy hry a soutěže pro 
děti, které připravila místní knihovna ve spolupráci s MŠ 
Sídliště v rámci oslav 100 let knihovny. 

Poté pódium opanoval písničkář Petr Lüftner v kytarovém 
doprovodu Jiřího Staňka. Tak jsme si mohli poslechnout pří-
jemné, rytmické autorské písničky zahrané tak, že člověk ani 
nevěřil, že jsou na pódiu pouze dva muzikanti. Petr, který  
k nám dojel až z dalekého Ústí nad Labem, se navíc po celou 
dobu profesionálně zhostil role moderátora, a po akci nám 
napsal: „…ale až se příště narodím, tak chci, aby to bylo ně-
kde pod Beskydama, kde jsou lidi veselejší, nebojej se smát, 
mají rádi svůj folklor, nářečí a zvyky, tak děkuju i za to, že 
jsem se s tím mohl zase setkat! …„. 

Program pokračoval vyhlášením soutěže o nejhezčí záložku, 
knihomolskou tombolou a vystoupením multižánrové kape-
ly z Ostravy ŠAJTAR, která brilantně reprodukovala jeden 
hit za druhým. Večer patřil návratu velkého Fredieho Mercu-
ryho a jeho kapele QUEEEN, respektive QUEENSHOW ze 
Slovenska. Muzikanti nenechali nic náhodě, aby živý záži-
tek byl co možná nejautentičtější. Přesné repliky hudebních 
nástrojů, dramaturgie koncertu s mnoha převleky, precizní 

lo.  Než se na pódiu nachystala další kapela, a to meziříčské 
„OK country“ se zuberským obsazením v podobě zpěvačky 
Jindřišky Letákové, na Petrohradě byla slavnostně otevřena 
výstava věnovaná 100letému výročí místní knihovny. Na té 
je možné zhlédnout všechny záložky, které malovaly děti do 
soutěže „O nej záložku“, ale také se dozvědět více o historii 
zuberské knihovny či českého knihovnictví. 

Vystoupení kapely OK country zkrápěly kapky deště, to ale 
neodradilo stále početnější publikum, které si často prozpě-
vovalo spolu s ní a očekávalo nástup „hvězdy“. Milan Drob-
ný přišel na scénu po precizní zvukové zkoušce a přivítání  
a blahopřání pana starosty Lubomíra Vaculína v době, kdy už 
mraky byly rozehnány a obloha vykouzlila několik červánků. 
Ukázal, že v jeho případě je věk pouze číslo a jeho hlas jedno-
duše nestárne. Velké hity, ale i novější věci odzpíval s radostí  
a profesionalitou, vše kořenil vtipnými historkami ze své 
dlouhé hudební kariéry a to vše podtrhl výborný zvuk a přede-
vším vynikající muzikanti jeho doprovodné kapely Nadrobno. 
Závěr pátečního večera se odehrál pod taktovkou Radka No-
havici a jeho tria Koridor acoustic. Radek tak zakončil svůj 
moderátorský debut v rámci akcí města, ale také dlouhou hu-
dební dráhu po boku fantastického sólového kytaristy Pavla 
Němce, který se s kapelou tímto koncertem rozloučil.

Ačkoliv se páteční program točil hlavně kolem oslav jubilan-
tů a provázelo ho nevyzpytatelné počasí, návštěvníků přišlo 
spousty a pátek tak vytvořil skvělý odrazový můstek pro so-
botní program toho pravého DNE MĚSTA ZUBŘÍ.  

LP
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Tři dny zábavy a radosti v Zubří
Dny města očima dobrovolníka

Nezlobte se, začnu od slova zábava, které jsem si dovolil 
použít hned v titulku a úvodu textu. To znamená, že zuber-
skou zábavu budu více rozvíjet, neboť je spojena s prací,  
s pomocí dobrovolníků, s vystoupeními umělců a nakonec  
s účastí všech těch, pro které mnozí probdívají noci, trpí přes 
den a děsí se výsledků večerů.
Přesto přese všechno to pořád dělají, opakují, a i když teď 
předběhnu konec svého povídání, které ještě určitě několi-
krát zopakuji: Nakonec se radují, když vidí stovky lidí, kteří 
se baví, i když v duchu v tu chvíli netuší, že to pro ně vlastně 
někdo musel udělat, užívají si to a svými poskoky, potlesky 
a úsměvy dávají dříčům zábavy sílu do toho, aby se za rok 
zase zbláznili a rozhodli se lidi znovu bavit.
Tak zpět na začátek, milostivý Covid dovolil zuberským po 
roční pauze opět uspořádat jejich slavnosti. Začalo to tím, 
že musíte objednat umělce, aniž byste věděli, jestli vám to 
někdo chvíli před akcí nezakáže pořádat. Za mne, a věřím, 
že i za ta stovky lidí, co se tam vystřídaly, je dobře, že se tak 
nestalo. Dál potřebujete spousty dobrovolníků i pracovníků. 
Zuberští hasiči tentokráte nehasili ani žízeň, tedy před akcí 
a po akci, a naštěstí ani žádný požár. Spolu s pracovníky 
úřadu se postarali o stany, o sezení a veškeré zázemí. Při 
jejich osobním a fyzickém vytížení, klobouk dolů, že to opět 
klaplo.

Naše knihovna je tu s námi sto let 
(pokračování z titulní strany)
Výstava Století zuberské knihovny nepřestavuje jenom his-
torii knihovny u nás, ale představuje fenomén knihoven, 
proč mít knihovnu, čím je pro nás čtení tak důležité, jaká je 
role knihovny ve společnost či kolik vám knihovna ušetří. 
Víte třeba, která kniha je nejčtenější? Ne, tak přijďte! Uvidí-
te!  Možnost navštívit výstavu máte do neděle 3. října 2021. 

EO, Muzeum Zubří

vystupování – vše doladěné do posledního detailu. A tak se 
aspoň na chvilku mohli Zubřané cítit jako ve Wembley. A že 
se tak asi opravdu cítili, vynutili si více přídavků, než je běž-
né.  Ze Slovenska k nám po akci dorazil také milý vzkaz i pro 
Vás: „Ďakujeme za výbornú   akciu a skvele zabezpečenie 
všetkého potrebného. Chalanom sa veľmi páčilo.“ 
S velkým časovým zpožděním se nám tak na pódium dostala 
valašskomeziříčská formace DOCUKU. A jejich foklorbeatové 
úpravy autorských i lidových písní zahrané a zazpívané s obrov-
skou dávkou energie a především valašským srdcem nenechaly 
nikoho na pochybách, že folklor na Valašsku stále žije.

Letošní Dny města byly díky všem hudebníkům, parádnímu 
zázemí, o které se postarali pracovníci Města Zubří (přede-
vším Rychlá rota), oba sbory dobrovolných hasičů, Mysli-
vecký spolek, kavárna Tip Café a učitelky z MŠ Zubří skvělý 
zvuk a v neposlední řadě všichni návštěvníci akce, na kte-
rých bylo znát, jak moc jim společná zábava a kultura pod 
širým nebem chyběla. 

LP

Když si zvolíte kvalitní zvukaře, máte z půlky vyhráno, za 
mne i jim velké díky. No a pak už to začne: přijedou všichni, 
vydrží počasí, přijdou lidi?
Tak já to shrnu, počasí chvilkami zlobilo, ale našlo se tolik 
šikovných dobrovolníků, kteří okamžitě dělali vše pro to, ať 
si mají lidé kde sednout.  Všichni umělci, co měli přijet, při-
jeli a nejenže přijeli, všichni bavili, rozdávali radost a zába-
vu. A co je nejdůležitější, měli koho bavit, a tak přichází mé 
poslední poděkování těm, kteří stejně jako já se těšili, že zase 
budou moci mezi lidi normálně se bavit a veselit a přišli.
Závěrem mi dovolte malé povzdechnutí a hlavně vyslovení 
naděje, že se takto zase budeme moci potkávat častěji.

Jiří Maléř

Benátky pod sněhem – první divadlo 
po koronavirové pauze v Klubu Zubří

V pátek 10. září se do Zubří po dlouhé odmlce vrátilo 
divadlo. Pražská agentura Pantheon production, která je 
na kulturní scéně již 12 let, přijela do Zubří vůbec popr-
vé. Představila zde francouzskou komedii Benátky pod 
sněhem, v níž zářila Bára Jánová (jako plnohodnotná 
alternace Veroniky Arichtevy), ale také její herečtí part-
neři Mira Nosek, Lucie Štěpánková a Filip Cíl. 



CHODNÍČKY K MINULOSTI
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„Benátky pod sněhem“ byly původně plánovány v rámci 
Divadelního předplatného skupiny A na květen roku 2020. 
Vlivem situace se následně několikrát změnil termín akce, 
posouvala se platnost permanentek i zakoupených vstupe-
nek. Proto není divů, že jsme byli plni očekávání, kolik vás 
vlastně přijde a jak se vypořádáme s opatřeními, která niko-
mu z nás nedělají radost. A výsledek? Plný sál, skvělí herci 
a krásná atmosféra, za kterou bychom chtěli všem divákům 
moc poděkovat. 
Komedie Benátky pod sněhem má všechno, co se na fran-
couzských jevištích už od dob Moliérových objevuje: vtip, 
záměnu osob, dveře, příchody a odchody, k tomu navíc vel-
mi bizarní zápletku, která odkrývá charaktery jednotlivých 
postav. A jen pro zasvěcené si troufnu tipnout, že „čičinšti-
na“ dost pravděpodobně zněla toho večera ještě v několika 
domácnostech i dlouho po skončení představení. 

Lucii Štěpánkovou u nás můžete letos vidět ještě jednou.  
V sobotu 20. listopadu nahradí tak trochu ztřeštěnou a naivní 
„čičinku“ z Benátek pod sněhem poněkud dramatičtější Ein-
steinova dcera, zahořklá osudem, jaký ji připravili vlastní ro-
diče. Lucie tak může také před vašimi zraky ukázat, proč pa-
tří mezi jednu z nejvyhledávanějších pražských divadelních 
hereček současnosti. Hru Divadla v Řeznické „Relativita“ 
s Miroslavem Táborským a Lucií Štěpánkovou v hlavních 
rolích, uvedeme v rámci Divadelního předplatného skupiny 
B, a vstupenky bude možné opět zakoupit také v doprodeji.

LP 

Kulturní pozvánky

Po dlouhé pauze bude poslední čtvrtek 30. září od 18.00 ho-
din ve Vzdělávací místnosti Jana Koláčka opět patřit před-
náškovému cyklu Chodníčky k minulosti. Tentokrát na téma 
Život včel. S životem tohoto malého užitečného tvora nás 
seznámí předseda Českého svazu včelařů v Zubří pan Miloš 
Obršál.  Už v říjnu se můžeme těšit na besedy Sakrální pa-
mátky v Zubří a Pochybná sláva nejslavnějšího valašského 
zbojníka Ondrušky.  Chodníčky k minulosti budou pokračo-
vat i v listopadu. 
Pro držitele permanentek na chodníčky k minulosti je vstup 
na všechny přednášky zdarma.       

EO, Muzeum Zubří

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2020 
– po změnách, aktuální termíny 

neodehraných představení
SKUPINA A

Neděle 17. 10. 2021 od 18.00 hodin
DIVADLO UNGELT
MISS DIETRICH LITUJE
Autor, režie: Gail Louw, Radovan Lipus
Hrají: Regina Rázlová, Simona Postlerová
Matka Marlene Dietrich a její dcera Maria Riva ve strhují-
cím rodinném souboji. Láska a sebeláska, zlatý prach slávy  
a neúprosný čas, věčná bitva s minulostí. Kdo zvítězí...?

„Vážení diváci, hra Britky Gail Louw byla snad napsána pro 
naše divadlo. Provokativní Regina Rázlová je ideální před-
stavitelkou famózní Marlene Dietrich. A emotivní Simona 
Postlerová její dcery Marii Rivy. Herečky, původně profe-
sorka a žačka, byly kolegyněmi v Národním divadle a jsou 
dlouholeté kamarádky. Užijte si je!"

Milan Hein umělecký ředitel Divadla Ungelt
Vstupné v doprodeji: 450 Kč           
 
Čtvrtek 9. 12. 2021 od 18.00 hodin
Fanny agentura (Praha)
MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK na horách
(změna představení)
Autor, režie: Jakub Zindulka
Hrají: Ivana Jirešová, Dana Homolová, Vladimír Kratina, 
Martin Sitta



VĚRA MARTINOVÁ
Koncert první dámy české country muziky nám v březnu 
roku 2020 odstartoval maraton věčných problémů, pře-
sunů a změn v kulturní dramaturgii zuberského klubu. 
Pro všechny, kdo mají u sebe tenkrát zakoupené vstupen-
ky, máme dobrou zprávu. Termín několikrát odloženého 
koncertu se blíží, ustálil se na úterý 30. 11. 2021.
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Osudy čtyř protagonistů z komedie Manželský čtyřúhelník, 
která se dočkala přes 200 repríz, nedaly spát ani Fanny agen-
tuře, ani autorovi. Jakub Zindulka se tedy zamyslel nad tím, 
co z našeho běžného života se do prvního dílu nevešlo. Kdo 
má vynášet smetí, proč se chlapi nikdy neptají na cestu a jak 
se správně vymačkává zubní pasta? Nejen to budeme řešit na 
horské chatě před Vánocemi.
Vstupné v doprodeji: 250 Kč

SKUPINA B
Sobota 2. 10. 2021 od 18.00 hodin
DIVADLO PECKA
NORMÁLNÍ DEBIL II
(místo původně plánovaného představení Motýli jsou volní 
Městského divadla Zlín)
Autor, režie:  Robert Bellan

Hrají: David Macháček, Martin Vrtáček, Anna Pospíchalo-
vá, David Vaculík  
Volné pokračování divadelního bestseleru Roberta Bellana 
odehrávající se tentokrát v socialistických letech osmdesá-
tých. Spolu s hlavním hrdinou zažijeme gymnaziální lásku, 
herecké angažmá, vojnu, disco příběh, romské tance i same-
tovou revoluci. Opět nebude chybět dobová pop music a vy-
sílání Československé televize. A možná přijde i kouzelník 
a Saskia Burešová.
Vstupné v doprodeji: 300 Kč           

Sobota 20. 11. 2021 od 18.00 hodin
DIVADLO V ŘEZNICKÉ
RELATIVITA
Autor, režie: Mark st. Germain, Miroslav Táborský
Hrají: Miroslav Táborský, Lucie Štěpánková, Kateřina 
Táborská

Autor staví svůj příběh na dramatické spekulaci a fiktivním 
setkání Alberta Einsteina a jeho dospělé dcery Lieseri. Ein-
steinovi se skutečně předtím, než se oženil se svojí první že-
nou Milevou, v roce 1902 narodila dcera, která ale už v roce 
1904 záhadně zmizela. Je to neprobádaná kapitola Einsteino-
va života. Nikdy se o ní nezmínil a nikdo neví, zda zemřela, 
nebo byla dána k adopci. Tento fakt vyšel najevo až v roce 
1987 z objevené soukromé korespondence. Autor staví na 
spekulaci, že Einsteinova dcera žije a dospělá se mu ohlásí 
jako novinářka. Chce se ale hlavně dopátrat vysvětlení, proč 
ji otec opustil. Divák je s neobyčejným citem, erudovaným 
intelektem, humorem a vhledem do dobových konsekvencí 
vtažen do souboje „morálky“ a „geniality“. Do otázek zda 
„velký“ člověk rovná se „dobrý“ člověk. Jak jinak, než že 
hlavní postava Einsteina vše „relativizuje“.
Vstupné v doprodeji: 450 Kč 
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Farnost

Cesta kolem Evropy za pět dní
Příměstský farní tábor 2021

Zavřené hranice, karanténa, důsledné testování… Díky 
koronavirové situaci se představa sbalených kufrů a ci-
zích zemí rázem stala skoro neuskutečnitelnou. Co by to 
ale bylo za léto bez cestování?
Na farním příměstském táboře jsme se proto rozhodli si to 
pořádně vynahradit a za týden jsme projeli celou Evropu. Od 
východu na západ, od severu na jih.

Před odletem do naší první destinace, který byl naplánován 
na pondělí 9. srpna v 8.00, jsme si v kostele sv. Kateřiny vy-
prosili požehnání a poté již nic nebránilo tomu zkontrolovat, 
zda máme vše, co potřebujeme na cestu, a my vyrazili vstříc 
novým dobrodružstvím.
První nepříjemnost ale na sebe nenechala dlouho čekat. Při 
pasové kontrole jsme zjistili, že většina našeho osazenstva si 
zapomněla přibalit požadované doklady, a proto jsme se na 
Ukrajinu museli proplížit. Samozřejmě vstup do této oblas-
ti východní Evropy vyžadoval řádný výcvik, kterému jsme 
věnovali celé pondělní odpoledne. Zastříleli jsme si ze vzdu-
chovky nebo jsme ozkoušeli naši mrštnost a bystrost.
V úterý nám naše cestovní kancelář vydala pasy nové a my 
opět nasedli do letadla z Ukrajiny směrem na sever. Rozluštit 
ruskou azbuku nebylo nic lehkého, o vyčerpávajícím biatlo-
novém závodě v Norsku ani nemluvě. Síly jsme však posléze 
doplnili u výborných obědových řízků.
Mysleli jsme si, že si na jihu Evropy odpočineme od drsných 
severských podmínek, omyl. Věděli jste, že na Maltě nemají 
pitnou vodu? Tu bylo třeba po štamprlkách postupně nasbí-
rat do velkého džbánu.
Po pozdějším přeletu do Španělska jsme zjistili, že se zde 
zrovna koná velký fotbalový turnaj, na který se všechny tá-
borové týmy úspěšně kvalifikovaly. Rozhodčím nebyl nikdo 
jiný než samotný Christiano Ronaldo. Ve středu jsme si spo-
lečně strávené chvíle ještě prodloužili a na faře i přespali. 
Večer se farní kuchyně proměnila ve vyhlášenou italskou re-
stauraci a vůně čerstvě upečené pizzy se linula až na zahra-
du. Samozřejmě nechyběl film, nostalgie z fotek minulých 
let nebo stezka odvahy.
Ve čtvrtek po snídani jsme zjistili, že nám na zahradě přes 
noc vyrostlo několik holandských tulipánů, které bylo třeba 
natrhat. Odpoledne jsme pak v Anglii navštívili celou krá-
lovskou rodinu.
Poslední den jsme se již pomalu ale jistě blížili zpátky do 
České republiky. Konečnou zastávkou bylo naše sousední 
Německo. Oblíbenou běhací hrou jsme si společně poskláda-
li balíčky známých německých výrobků. Poctivý Bratwurst 
nesměl chybět.
Po šťastném návratu do naší domoviny jsme celý tábor za-
končili slavnostním vyhlášením výsledků a tradičním pohoš-
těním.
Tímto bych chtěla poděkovat všem, kteří nám s táborem po-
máhali a bez kterých bychom se neobešli. V první řadě je to 
pan farář p. Pavel Hödl, který nám umožnil po celý týden 
pobývat na faře a v jejím okolí. Za Centrum pro rodinu nám 
s organizací tábora pomáhala Renata Hlavicová. Dále děku-
ji paní kuchařce Emílii Chovančíkové, která nenechala děti 
napospas těstovinám s tuňákem, ale mohly si smlsnout i na 
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Výsledky výtvarné soutěže O nej záložku
Na Dni města v sobotu 28.8. 2021 proběhlo vyhlášení 
vítězů výtvarné soutěže, kterou knihovna uspořádala  
k 100. výročí otevření. Pro ty, kterým to uniklo, přináší-
me výsledky snažení.

V kategorii mateřských škol se umístili:
1.	 místo – Viktorie Malinová
2.	 místo – Karolína Závadová
3.	 místo – Sofie Němcová

V kategorii 1. stupeň:
1.	 místo – Mikuláš Cabák
2.	 místo – Markéta Šimurdová
3.	 místo – Klára Trojáková
bramborová – Jonáš Říha
bramborová – Rozálie Piskořová

V kategorii 2. stupeň:
1.	 místo – Markéta Vrátná
2.	 místo – Miriam Petřeková
3.	 místo – Kateřina Glacová
bramborová – Viktorie Mizerová
bramborová – Adriana Veselková

Knihovnice

Zprávy z knihovny



takových delikatesách, jako jsou domácí borůvkové knedlí-
ky s karamelovým máslem. Děkuji také všem maminkám  
a pomocnicím, zejména Ivetě Petřekové, Jitce Horákové, Pe-
tře Riedlové, Kateřině Kubjátové a Milušce Holišové, které 
se postaraly o to, abychom měli v kuchyni stále čisto a vždy 
nás vedoucí osvobodily od hromady nádobí. V neposlední 
řadě děkuji také všem, kteří si udělali čas, aby na celý týden 
vytvořili zábavný program a postarali se o osmadvacet ši-
kovných dětí.

Troufám si říct, že máme za sebou další úspěšný tábor  
a všichni jsme si ho naplno užili. Díky všem!

Kamila Krupová

Spolková činnost

Soustředění ve Velkých Losinách
Ve středu 11. 8. jsme vyrazili na pětidenní taneční sou-
středění do Velkých Losin. Na místo jsme dorazili v pozd-
ním odpoledni, postavili jsme stany a vyzkoušeli terénní 
podmínky pro tanec. Po taneční zkoušce jsme si pak dopřáli 
společnou večeři z vlastních zásob a ochutnali tak všechny 
připravené dobroty. 

Čtvrteční den byl ve znamení sportu. Po skvělé snídani plné bu-
chet jsme autobusem vyjeli směrem na Červenohorské sedlo. 
Odtud jsme se vydali přes Červenou horu (Vřesovou studánku) 
a Keprník až na Šerák, kde nás čekal zasloužený oběd a krátká 
zkouška na vrcholu našeho výletu. Po návratu jsme si vpodvečer 
odpočinuli v termálních lázních ve Velkých Losinách. 

Folklorní slavnost v Šumperku
V sobotu 14. 8. jsme se v rámci našeho tanečního soustře-
dění ve Velkých Losinách zúčastnili Folklorní slavnosti  
v Šumperku, který byl letos ve skromnějším duchu a bez 
účasti zahraničních souborů. Po příjezdu do Šumperku 
proběhla na velkém parkovišti poslední taneční generálka  

s muzikou. Poté jsme se přesunuli na místo konání slavnosti 
do Pavlínina dvora, odkud započala akce průvodem všech 
krojovaných souborů. Během něho bylo naplánováno něko-
lik malých zastávek v centru města s tanečním vystoupením. 
Odpolední program se odehrával opět v Pavlínině dvoře, kde 
jsme i při slunných třicítkových teplotách předvedli skvělé 
taneční výkony. Byli jsme moc rádi, že jsme se Folklorní 
slavnosti zúčastnili, protože byla velmi vydařená a pozitivně 
laděná. 

Po vydařeném tanečním dni jsme se vrátili do Velkých Lo-
sin, kde pokračovala započatá zábava.
Poslední den našeho soustředění jsme si zahráli minigolf, 
který byl součástí našeho stanového městečka. Všichni jsme 
se skvěle zabavili a projevila se i lehká soutěživost některých 
našich členů.  Během dopoledne jsme si stihli sbalit stany  
a uklidit celý prostor. Společnými silami jsme dojedli všech-
ny zásoby, které nám zbyly, a spokojení s vydařeným sou-
středěním jsme v odpoledních hodinách odjeli zpět do Zubří. 

Beskyďáci

Páteční den byl trochu klidnější. Dopoledne jsme vyrazili 
do Králíků na prohlídku dělostřelecké tvrze Hůrka. Hlubo-
ko v podzemí byla nepředstavitelná zima, ale zážitek máme 
obrovský i díky skvělému a zajímavému výkladu průvodce. 
Odpolední čas jsme využili k taneční generálce na sobotní 
vystoupení v Šumperku. Během zkoušek se připravoval kot-
líkový guláš s večerním opékáním, které bylo velmi vydaře-
né a pro ucelení kolektivu potřebné. 

Beskyďáci
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Výlet
Dne 14. 8. 2021 jsme se s ČČK Staré Zubří rozjeli za „staro-
zuberské hranice“ - směr hrad Buchlov, zámek Buchlovice. 

Všichni jsme společně zažili krásnou, programem nabitou 
sobotu. Po cestě zpět jsme ještě navštívili lázeňské město 
Luhačovice, kde jsme si nakoupili suvenýry, oplatky a oku-
sili místní léčivý pramen. Děkujeme všem zúčastněným  
a příští rok minimálně ve stejném počtu!

Výbor ČČK Staré Zubří

Ostatní

MULTIFUNKČNÍ AREÁL INFORMUJE
Celoroční provoz MA Zubří byl omezen situací CO-
VID-19, avšak zmírněný vývoj situace nám dovolil od  
31. 5. znovu celý areál otevřít. Během pandemie jsme vy-
užili veškeré dotační tituly COVID-19 a COVID GAS-
TRO, které byly vyhlášeny státem ČR. Začátkem červ-
na jsme zprovoznili wellness a v polovině měsíce jsme již 
zahájili letní sezonu venkovního koupaliště. Celému týmu 
MA Zubří se podařilo v průběhu celé letní sezony uskutečnit 
spoustu nových aktivit, které vyvrcholily závěrečnou akcí  
s názvem 2. ročník Rozloučení s létem.
LETNÍ TÁBOR
Téměř 20 dětí se letos přihlásilo ke strávení příjemného 
týdne v Multifunkčním areálu, kde se od 9. 8. do 13. 8. 

konal 1. ročník Letního tábora MA Zubří. Pro děti byl 
připraven bohatý program zaměřený na dovednosti, sportov-
ní aktivity, vzdělání či ruční práce. Tábor probíhal dva dny 
formou příměstského tábora, kdy si rodiče své děti večer vy-
zvedli. Následující dny jsme společně prožili i dvě noci pod 
širákem či ve vnitřních prostorách. 

Každý den se naši instruktoři, jakožto zaměstnanci či brigád-
níci MA Zubří, sešli s dětmi a rozdělili je do týmů, v kterých 
se ten den mohli navzájem více poznat. Během denního pro-
gramu mohly děti získávat body, díky kterým byl posled-
ní den na táboře vyhlášen celkový vítěz, který i s ostatními 
dětmi dostal hodnotné ceny. Jízda na tobogánu, přeplavání 
bazénu s kosatkou Emou, vodní pólo, paddleboard, kuželky, 
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střelba ze vzduchovky, hledání pokladu, kurz juda či první 
pomoci, výroba hmyzích domečků, táborových triček či mý-
del a spoustu dalších aktivit si mohly s námi děti vyzkoušet, 
zažít a udělat si tak příjemný a nezapomenutelný zážitek. 
Všem dětem a hlavně rodičům, kteří přihlásili své děti a svě-
řili nám je do našich rukou, děkujeme a budeme se těšit zase 
za rok. 

PARTNEŘI 
V letošním roce si Multifunkční areál Zubří pořídil formou 
operativního leasingu služební vůz Škoda Scala. Vůz je vy-
užíván k zajištění každodenního chodu MA Zubří. Součástí 
tohoto rozhodnutí bylo i oslovení firem za účelem poskytnutí 
finančního daru, který bude sloužit k pokrytí operativního 
leasingu. Podařilo se nám navázat spolupráci se 14 firmami. 

Reklamu, kterou jsme poskytli našim partnerům jsme pro-
mítli do následujících míst:
•	 hlavní vstup do Multifunkčního areálu,
•	 banner umístěný celoročně u vstupu na letní koupaliště,
•	 proklik firem na webových stránkách MA Zubří,
•	 polep služebního vozidla.

Všem našim partnerům MA Zubří bychom tímto chtěli po-
děkovat za finanční podporu a budoucí spolupráci. 

PROVOZ LETNÍHO KOUPALIŠTĚ
V rámci covidové situace jsme byli omezeni jak kapa-
citou, tak podmínkami vstupu do areálu koupaliště. 
I přesto, že tato nařízení vlády byla hodně omezující jak pro 
návštěvníky, tak pro provozovatele, vše jsme zvládli spo-
lečně, a proto velké poděkování patří všem návštěvníkům 
nejen místním, ale i ze širokého okolí, kteří nás podporovali 
během celé letní sezony. V období od 15. 6. do ukončení let-
ní sezony nás navštívilo 14 791 platících návštěvníků, počet 
provozních dnů byl 40. 

ROZLOUČENÍ S LÉTEM
V sobotu 11. září se v Multifunkčním areálu na koupališti již 
druhým rokem pořádala akce "Rozloučení s létem a oslava  
2. výročí otevření koupaliště". Pro děti bylo nachystáno hra-
vé odpoledne, kde si paní učitelky z mateřské školky Sídliště 
pod vedením Ireny Dukátové připravily bohaté soutěže pro 
děti. Děti si vysoutěžily bohatou sladkou odměnu. Tak jako 

vloni bylo připraveno i malování na obličej, které měla pod 
palcem Terezka Smočková. Všem děvčatům děkujeme za 
pomoc. Mimo soutěže byli k vidění i zuberští modeláři pod 
vedením Jaroslava Janoška. Během celého odpoledne bylo 
všem návštěvníkům umožněna prohlídka a odborný výklad 
záchranářských aut ČR. K vidění bylo zuberské hasičské 
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Informovanost občanů na Rožnovsku
Obce na Rožnovsku se spojily a rády by 
zjistily, jak kvalitně jsou jejich občané 
informováni a jak nejlépe jim předat 
co nejvíce informací o dění v obcích. Z tohoto důvodu vznikl 
krátký dotazník a my budeme vděčni za jeho vyplnění. 
Dotazníky jsou dostupné v on-line podobě na webových a face-
bookových stránkách jednotlivých obcí a Sdružení Mikroregion 
Rožnovsko do konce října 2021. Dotazníky si můžete také na 
uvedených stránkách stáhnout v PDF formátu, vyplnit a ode-
vzdat do schránek na obecních úřadech do 31. 10. 2021. Dotaz-
níkové šetření bude probíhat také namátkově v terénu. 
Vyplnění dotazníku vám nezabere více než 5 minut. Zpra-
cování odpovědí bude probíhat anonymně. V dotazníku je 
taktéž prostor pro vaše názory. Dotazníkové šetření je reali-
zováno v rámci projektu 
„Posílení a efektivita komunikace s veřejností v Mikroregi-
onu Rožnovsko" (registrační číslo: CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_1
09/0016745), který je spolufinancován z rozpočtu Evropské 
unie prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost.
Věříme, že vytvoření kvalitní komunikační strategie povede 
ke zlepšení spokojenosti občanů obcí na Rožnovsku.
Předem děkujeme za váš čas, ochotu a spolupráci. 

Sdružení Mikroregion Rožnovsko
ODKAZ NA ON-LINE DOTAZNÍK: 
https://forms.gle/riHu2eSN8mvKyxsYA

auto, služební vozidlo a čtyřkolka Policie ČR včetně auto-
mobilu zdravotnické záchranné služby. Největší pozornost 
si letos zasloužil aquazorbing, který si užily jak děti, tak 
dospělí. Od sedmnácté hodiny začal program pro dospělé, 
který zahájil Matyáš Juříček se svou kytarou. V jeho šlépě-
jích pokračovala Multižánrová kapela pod vedením Marušky 
Křenkové. Celým dnem nás doprovázel DJ Radek Nohavica, 
který byl opět perfektní. Hřebem večera byla stejně jako mi-
nulý rok soutěž o putovní pohár MA, do které se letos při-
hlásilo více soutěžících, než jsme čekali. Soutěž spočívala ve 
čtyřech kolech, ve kterých pokaždé nějaký účastník vypadl.  

Soutěže byly různé, od stavění komínu z pivních kelímků až 
po pití piva přes brčko. Vítězem letošního kola se stala Zita 
Lognerová, gratulujeme. 
Všem velmi děkujeme nejen za účast při této akci, ale i za 
celkovou podporu a návštěvnost v průběhu celého roku

Tým MA Zubří  

Poděkování
Květinářství Pavelková v Domě služeb Zubří děkuje všem 
svým zákazníkům za jejich přízeň, kterou nám projevovali 
po celou dobu otevření prodejny. 

Loučí se s vámi Dáša a Lenka Pavelkovy.

Inzerce

až 2.000 m2 lešení kvalitnifasady.cz
Pronájem lešení
Mobil: 732 587 526

(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)
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(placená inzerce)
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Biatlonový závod svobody již v úterý
Jak jsme avizovali v minulých Zuberských novinách,  
v úterý 28. září se uskuteční druhý ročník Biatlonového 
závodu svobody. Přihlásit se lze již jen na místě, startov-
né činí pro dospělé 350 Kč, pro děti 150 Kč.
Dospělé závodníky čeká opět cca 4 km dlouhá trať (pět 
okruhů po 800 metrech) včetně čtyř střeleb. První dvě budou 
vestoje, další dvě vleže. Střílet se bude na biatlonové terče 
z laserových pažebních pušek. Komu se nepodaří sestřelit 
všechny terče, ten se bude muset vydat na 100metrový 
trestný okruh. Jedna nepřesnost = jeden okruh.
Děti se vydají na 400metrový okruh třikrát, čeká je tedy  
1,2 km dlouhá trať. Mládežníci budou střílet jen dvakrát (vle-
že). V případě nepřesnosti je čeká 50metrový trestný okruh.

Předběžný časový harmonogram:
  8.30 hod. zahájení prezentace
  9.00 hod. zkušební střelba – děti
  9.30 hod. závod dětí
11.00 hod. zkušební střelba dospělí
11.15 hod. vyhlášení kategorií dětí, tombola
11.30 hod. závod dospělých
14.00 hod. vyhlášení kategorií dospělých, tombola

Každý závodník bude v cíli odměněn medailí.
Aktuální info k závodu sledujte na sportovních stránkách 
Města Zubří nebo na FB události k této akci.

PR

Novák s Fiedlerem opět po čtyřech letech 
vítězi turnaje!

Po deváté se sešli nejlepší tenisté ze Zubří a okolí na tur-
naji ve čtyřhře, Zubří OPEN. Turnaj ve dvouhře jsme 
museli v květnu přeložit, v sobotu nás ale čekalo luxusní 
tenisové počasí. Teplota něco nad dvacet stupňů, sem tam 
mrak, bezvětří, vlhké kurty, prostě tenisová idylka. Už od 
8.30 hod probíhaly zápasy jak v areálu Polyfunkčního cent-
ra, tak u sokolovny, poněvadž se do turnaje přihlásilo dvacet 
párů a chtěli jsme dohrát turnaj do setmění. I tak to bylo tak 

Sport Ze čtyř čtvrtfinálových utkání byly odehrány pou-
ze dvě, další dvě se kvůli různým zdravotním po-
tížím nehrály a soupeři postoupili do semifinále 
kontumačně.

Fiedler, Novák (1) – Maléř, Mičola (8)             2:0 kont.
Pernica, Macháček (2) – Ondřej, Vašek (7)       2:0 (6:0,6:2) 
Děcký, Pšenica (3) – Válek, Vlk (6)                  2:0 (7:5,7:5)
Sommer, Janda (4) – Janča, Štůsek (5)              0:2 kont.  
V semifinále se utkají tyto dvojice:
Fiedler, Novák (1) – Janča, Štůsek (5)
Pernica, Macháček (2) - Děcký, Pšenica (3)
Aktuální výsledky najdete na http://zubricek.mesto-zubri.cz.

PR

Čtvrtfinále Zubříčka odehráno

Již minulý rok jsme kvůli pandemii koronaviru museli 
přejít z "klasické" Čokoládové trepky na trepku virtuální. 
Stejné to bohužel bylo i v letošním roce, kdy jsme se opět 
nemohli hromadně potkat v areálu Polyfunkčního centra, jak 
jsme byli v minulosti zvyklí. Zájem dle předpokladů opadl  
a nakonec se letošní Čokoládové trepky zúčastnilo 32 dětí. 

Nejvíce samozřejmě domácích, na startu se nicméně objevily 
děti z různých koutů republiky. Nejdále to k nám měli malí at-
leti z Pardubic, Brna či Blanska. Nejdůležitější bylo, že se nám 
(samozřejmě hlavně rodičům) podařilo vytáhnout děti od po-
čítačů na čerstvý vzduch. Letos jsme pro děti nachystali sedm 
disciplín, ve kterých si malí atleti zaběhali, zaskákali, zaházeli 
či zašplhali. Na výsledky se můžete podívat na https://sport.
mesto-zubri.cz/. Nerozdělovali jsme děti do kategorií, neur-
čovali pořadí, protože pro nás jsou vítězové všichni, kdo přišli  
a zasportovali si. Hned po svém výkonu dostal každý z mla-
dých atletů zaslouženou medaili. Nakonec jsme vylosovali  
i slíbenou tombolu. Výherci byli informováni e-mailem.

PR

Virtuální Čokoládová trepka 2021
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k jeho úspěšným projektům Double Everesting a Okres Vse-
tín loop pro ZOO Zlín, mluvit budeme samozřejmě taky  
o jeho startech na Ultra Trail du Mont Blanc a právě na Istrii  
a určitě nezapomeneme ani na jeho letošní úspěchy. Pro aktuál-
ní informace sledujte sportovní stránky města Zubří a FB Spor-
toviště města Zubří, kde je vytvořena událost k tomuto setkání.                                                   

PR

tak. Páry byly rozděleny do čtyř skupin po pěti a do dalších 
bojů postupovaly vždy dva nejlepší. Byli jsme svědky jak 
zápasů jednoznačných, ve kterých vládli favorité, tak vyrov-
naných, kdy rozhodoval o výsledku opravdu jediný míček, 
a také překvapivých. Proto už po zápasech ve skupinách 
skončil turnaj pro nejednoho favorita. Zatímco v základ-
ních skupinách jsme mohli vidět i jednoznačné výsledky, od 
čtvrtfinále již tomu tak nebylo. Museli jsme se sice rozlou-
čit s dalšími čtyřmi páry, ale ty odešly z boje se ctí. Drama  
v prvním semifinále obstaraly páry Tomáš Válek, Miloš Jano-
šek a Ota Juříček, Vladan Kopelec. Šťastnější byli nakonec 
prvně jmenovaní, když zdolali své soupeře až v tiebreaku.  
I ve druhém semifinále mezi Jirkou Fiedlerem, Zbyňkem No-
vákem a Staňou Děckým, Liborem Pšenicou (mimochodem 
jeden z nejstarších, tedy nejzkušenějších párů turnaje) rozho-
dovalo pár míčů a Novák s Fiedlerem zvítězili 6:4. Když už 
jsme vzpomněli věk některého z párů, tak nejstarším párem 
byl Petr Pavlíček s Radkem Kolečkem a úplně nejstarším 
účastníkem turnaje Tonda Krupa.
Po krátkém oddechu po semifinálových bojích začalo finále 
na kurtu č. 1 Polyfunkčního centra. Byli jsme svědky pa-
rádních výměn i opatrné hry (vždyť šlo o všechno) a nako-
nec se z vítězství mohli radovat Jirka Fiedler se Zbyňkem 
Novákem, kteří tak dostali do rukou putovní pohár opět po 
čtyřech letech. Na kompletní výsledky a bohatou fotogalerii 
se můžete podívat na sportovních stránkách města https://
sport.mesto-zubri.cz/. Na poražené finalisty, Tomáše Válka 
a Miloše Janoška, stejně jako na ostatní účastníky play off, 
čekaly hned po finálovém utkání ceny, které do turnaje věno-
valy Město Zubří, Jirka Ondřej, který pro vítězný pár vyrobil 
březové metly a Staňa Děcký, který pro osm nejlepších do-
dal kvalitní valašskou medicínu. O pitný režim a jídlo se po 
celý den staral kolektiv kavárny Tip café.

Na tenisových kutrech se u příležitosti konání tenisového 
turnaje setkáme až příští rok, nicméně v září ještě vyvrcholí 
zápasy play off dlouhodobá tenisová soutěž Zubříček.

PR

Beseda s Tomášem Štverákem
Na středu 13. října jsme pro vás  
v Klubu Zubří připravili besedu  
s naším zuberským ultramara-
tóncem Tomášem Štverákem. 
Akce se uskuteční od 19 hodin 
a my se na vás budeme těšit. Je-
likož Tomáš pořád někde běhá 
(momentálně na Istrii), není úplně 
jednoduché doladit všechny detai-
ly, nicméně je jasné, že se vrátíme  

PŘÍPRAVA NA PODZIMNÍ SEZÓNU 
ANEB LESANKY V AKCI

V prvním srpnovém týdnu, od 2. srpna do 6. srpna, pro-
běhlo soustředění mladých házenkářek z Lesany.  Tímto 
také zahájily přípravu na novou sezónu, která už snad 
proběhne bez problémů.             

Týden byl nabitý nejen zdokonalováním házenkářských 
dovedností, nabíráním fyzické kondice, ale také zábavou. 
Děvčata pronikla do tajů cvičení jógy pod vedením Lucie 
Říhové, které tímto moc děkujeme.   			 
V úterý jsme využili teplého počasí a trénování zakončili  
v místním bazénu. Ve čtvrtek, kdy nám počasí moc nepřálo, 
jsme podvečer prožili v kině ve Valašském Meziříčí. Touto 
cestou také děkujeme paní Gabriele Liebelové, která si pro 
děvčata připravila vyrábění  plátěné tašky s vlastnoručně na-
kresleným motivem. Celý týden proběhl v pohodě a děvčata 
pokračovala v dalších trénincích.  

Poslední srpnový víkend se mladší i starší žačky zúčastnily 
turnaje Holiday Cup ve Zlíně. Mladším žačkám se po napína-
vé koncovce podařilo vybojovat super 3. místo. Starší žačky, 
které vyhrály svou skupinu, bohužel ve vyřazovacích bojích 
opustilo házenkářské štěstíčko a obsadily neoblíbené 4. místo. 
Ani při rozdávání individuálních ocenění naše holky nepřišly 
zkrátka. Sošku za nej brankářku získaly v mladších žačkách 
Kačka Pavelková a ve starších žačkách Monika Masaříková.
Holkám přejeme, ať se jim v nové sezóně daří a zdobí je 
bojovnost a radost ze hry.                        SP za TJ Lesana
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Vážení partneři, fanoušci a všichni příznivci zuberské házené, na následující ročník Strabag Rail Extraligy již máme 
rozlosované své soupeře.

Soutěž Kolo Datum Pořádající klub Domácí Hosté
Extraliga mužů 1 04. 09. 2021 16:30 HC Dukla Praha HC Dukla Praha HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 2 11. 09. 2021 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří SKKP Handball Brno
Extraliga mužů 3 18. 09. 2021 18:00 HBC Jičín HBC Ronal Jičín HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 4 25. 09. 2021 10:00 TJ Cement Hranice TJ Cement Hranice HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 5 02. 10. 2021 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří HCB Karviná
Extraliga mužů 6 09. 10. 2021 17:00 TJ Sokol Nové Veselí TJ Sokol Nové Veselí HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 7 16. 10. 2021 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří Pepino SKP Frýdek-Místek
Extraliga mužů 8 23. 10. 2021 11:30 SHC Maloměřice Brno SHC Maloměřice Brno HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 9 30. 10. 2021 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří Lovci Lovosice
Extraliga mužů 10 14. 11. 2021 10:30 Talent Plzeň Talent tým Plzeňského kraje HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 11 20. 11. 2021 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří KH Kopřivnice
Extraliga mužů 12 27. 11. 2021 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří HC Dukla Praha
Extraliga mužů 13 04. 12. 2021 17:00 SKKP Handball Brno SKKP Handball Brno HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 14 11. 12. 2021 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří HBC Ronal Jičín
Extraliga mužů 15 18. 12. 2021 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří TJ Cement Hranice
Extraliga mužů 16 02. 02. 2022 18:00 HCB Karviná HCB Karviná HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 17 05. 02. 2022 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří TJ Sokol Nové Veselí
Extraliga mužů 18 13. 02. 2022 17:00 SKP Frýdek-Místek Pepino SKP Frýdek-Místek HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 19 19. 02. 2022 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří SHC Maloměřice Brno
Extraliga mužů 20 26. 02. 2022 17:00 Lovci Lovosice Lovci Lovosice HC ROBE Zubří 
Extraliga mužů 21 05. 03. 2022 18:00 HC Zubří HC ROBE Zubří Talent tým Plzeňského kraje
Extraliga mužů 22 12. 03. 2022 18:00 KH Kopřivnice KH Kopřivnice HC ROBE Zubří 

Sportovní dopoledne pro děti z MŠ Duha
Dne 24. 6. 2021 se konalo v ROBE Areně sportovní dopoled-
ne pro mateřskou školu DUHA ze Starého Zubří. Program, 
který byl zaměřený na sportovní disciplíny, si přichystal 
Handball club Zubří. Děti se sešly v hale v devět hodin ráno, 
kdy je klubový autobus přepravil ze školky, a po úvodním 
přivítání trenérů začalo rozběhání a rozcvičení. Po úvodní 
části byly nachystány různé disciplíny, ať už to byl hod na 
branku a kužely, nebo slalom se střelbou, prolézačky atd. Dle 

jásání dětí se jim program nesmírně líbil. Velké překvape-
ní měly děti v tom, že je přišel navštívit i samotný klubový 
maskot, velký ZUBR! Ten se dětem od samotného začátku 

Dne 28. června se konalo v ROBE Areně druhé setkání  
s nejmenšími dětmi, tentokrát s Mateřskou školou Zubří ze 
Sídliště 6. května. Program, který byl zaměřený na sportov-
ní disciplíny, si přichystali zástupci trenérů z Handball club 
Zubří. Celkem se tohoto sportovního dopoledne zúčastnilo 
přes 40 dětí! Na úvod sportovního dopoledne byly děti se-
známeny s programem a s klubovým maskotem, kterého si 
děti pojmenovaly Zubřík.
Úvodní část dopoledne začalo lehkým rozběháním a prota-

Sportovní dopoledne v ROBE Areně pro  
Mateřskou školu Zubří

věnoval a pomáhal v samotných disciplínách. Nakonec měl 
náš maskot přichystanou choreografii, kde děti společně  
s ním zatančily taneček na písničku BUM BÁC. Po jedenác-
té hodině proběhlo závěrečné vyhodnocení.
 Každé dítě dostalo pamětní list a nějakou sladkost na cestu. 
Poté je opět klubový autobus dopravil zpět do školky. Všechny 
děti zaslouží obrovskou pochvalu. Děkujeme i paním učitel-
kám za aktivní přístup a těšíme se zase někdy v ROBE Areně.

 Za HC Zubří Josef Mazáč, Josef Malina, 
Jiří Krpelík, Lukáš Hybner
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Sezónu jsme zahájili slavnostně
Do letní přípravy, a tudíž do nové sezóny, jsme vstoupi-
li představením nového loga, dresů, grafického vizuálu  
i autobusu. Symbolicky jsme k prvnímu dni letní přípra-
vy uspořádali tiskovou konferenci, tzv. Kick-off.

Úvodní slovo i moderování bylo v režii Michala Balhárka, 
manažera klubu. Ten seznámil novináře, partnery a fanoušky  
s programem tiskovky. Následovaly proslovy prezidenta 
klubu – Jaroslava Dořičáka, zástupce generálního partnera 
ROBE – Davida Orsága a místostarosty Zubří – Aleše Měrky.
V dalším bloku konference představil Ivo Tovaryš nové logo 
a slavnostně jej pokřtil i s legendou klubu Miroslavem Mi-
kulenkou, prezidentem klubu a generálním ředitelem firmy 
ROBE Davidem Orságem. Poté byl odprezentován Štěpánem 
Krůpou, který má starost PR, nový grafický vzhled, kterým 
se chce klub prezentovat v následující sezóně na webu, soci-
álních sítích a dalších platformách. Michal Balhárek rovněž 
odkryl nový vzhled dresů. Nově se Zubří vrací k zelené barvě.
S plánem přípravy, a hlavně přípravných utkání, seznámil 
posluchače sportovní ředitel Josef Mazáč.

Kondiční trenér Bambuch: 
"V Zubří je to samý dříč, nikdo neodmlouvá."

Za každým úspěšným týmem stojí kvalitní kouč. V Zubří je 
jedním z nich i kondiční trenér Jakub Bambuch, který se 
stará o to, aby hráči udrželi dobrý fyzický výkon od začátku 
sezony až do jejího konce. Co všechno na kluky z extraligy 
prozradil, se dočtete v rozhovoru.
Co obnáší práce kondičního trenéra?
Kondiční trenér má na starost fyzickou kondici hráčů. Měl 
by kondičně připravit celý tým na sezonu a v jejím průbě-
hu tým udržovat v optimálním výkonnostním a zdravotním 
stavu.
V čem se liší práce kondičního trenéra od toho klasického?
Já se zabývám jen tím, jak na tom jsou kluci fyzicky. Jestli 
mají výkonnost (sílu, rychlost, vytrvalost a zdraví) a jestli 
jsou schopní ji udržet po dobu, po kterou potřebují, respek-
tive musí. Hlavní trenér připravuje mužstvo po herní (tech-
nicko-taktické) stránce. Jednoduše – já budu kluky trápit  
v posilovně a Peter na palubovce.
Individuální plány se hodně skloňovaly v době pandemie. 
Co bylo v té době pro hráče nejdůležitější?
U extraligového týmu šlo hlavně o to, aby zůstali v pohoto-
vosti a byli připraveni rychle naskočit do zápasového rytmu. 
Nikdo nevěděl, co se bude dít. Situace se měnila z týdne na 
týden.
Individuální plány ale byly důležité hlavně pro mládež. Pro 
ně byla pauza mnohem delší a strávit skoro celý rok nic-
neděláním by byla katastrofa. Takže někteří o pauze makali  
a někteří mají doteď z toho lockdownového gaučingu pro-
blém s proleženinami (smích).
Na Instagramu jsem viděla, že trénink házenkářů může 
vypadat i jako příprava na Oktagon…
To bylo třeba udělat ze dvou důvodu. První je, že jsem chtěl, 
ať si kluci konečně vyzkouší pořádný sport (smích). Dru-
hým důvodem je moje osobní msta všem těm, co mě celý 
rok na tréninzích štvali. Totiž našli se takoví, kteří mě celou 

žením, poté následovalo za pomocí Kuby Cibulce hraní si  
s míčem, manipulace s ním a zkouška driblinku. Poté byly 
děti rozděleny do 4 skupin, v nichž plnily jednotlivé disciplí-
ny se zaměřením na míčovou techniku v součinnosti překá-
žek, slalomu z kuželů a různých prolézaček. Díky úsměvu na 
tváři bylo vidět, že se dětem program líbil, a to byl cíl celého 
dnešního dopoledne.

Během jednotlivých disciplín se dětem od samotného začát-
ku věnoval a pomáhal jim Zubřík. Nakonec měl náš maskot 
přichystanou choreografii, kde děti společně s ním zatančily 
taneček na písničku BUM BÁC. Po dvou hodinách proběhlo 
s dětmi závěrečné  vyhodnocení. Každé dítě dostalo diplom 
o zvládnutí všech herních disciplín a sladkost na cestu zpět 
do školky.
Děkujeme paním učitelkám za aktivní přístup a těšíme se 
zase někdy v ROBE Areně.

Za HC ROBE Zubří Josef Mazáč, Josef Malina,
Jiří Krpelík, Jakub Cibulec, Martin Tvrdý

Poslední část v zasedací místnosti HC patřila novému trené-
rovi Peterovi Dávidovi a zkušeným hráčům – Miroslavu Jur-
kovi a Ondřeji Mikovi. Byly představeny osobní a týmové 
cíle pro následující ročník extraligy.
Na konec celé tiskové konference se všichni přesunuli ven, kde 
byl slavnostně pokřtěn nový klubový autobus, resp. jeho polep.

Za celý klub děkujeme všem zúčastněným a týmu mužů pře-
jeme mnoho úspěchů v nadcházející sezóně.

HC Zubří
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Již od minulé sezóny došlo  
v prodeji permanentek ke změ-
ně. Nákup je možný prostřed-
nictvím online rezervačního 
systému za pomocí pracovníků 
sekretariátu nebo jednoduše  
z pohodlí domova.

•	 Prodej permanentních vstupe-
nek byl odstartován na uvede-
ném odkaze: https://hczubri.enigoo.cz/app/tickets/season/2.

•	 Na základě nákupu online bude držiteli vydán voucher, 
který si na začátku září vymění za samotnou plastovou 
permanentní vstupenku, která bude obsahovat jedinečný 
QR kód s rezervací daného místa, výměny voucherů za 
permanentky budou probíhat od 6. 9. 2021 (po telefo-
nické domluvě se sekretariátem HC).

•	 Držitelé loňských permanentek můžou své permanentky 
vyměnit, a to buďto:

•	 1) Za plnou cenu na podporu klubu.

•	 2) Nebo vyžádat kompenzaci za loňskou sezónu – nutné za-
volat na sekretariát panu Josefu Malinovi (tel. 604 931 934)  
a požádat o asistenci – bude vám stávající místo aktualizová-
no a udělána nová permanentka – administrativní poplatek = 
20 Kč.

•	 Pro pomoc nebo jakýkoliv dotaz se můžete ozvat na sekre-
tariát panu Josefu Malinovi – tel. 604 931 934 nebo na 
e-mail: j.malina@hczubri.cz.

Byla spuštěna výměna a prodej permanentních 
vstupenek na sezónu 2021/2022

sezonu provokativně vyzývali na boxerský souboj. Tak do-
stali, co chtěli. Nutno dodat, že když mělo dojít na věc, raději 
předstírali zranění a takto zbaběle utekli hrobníkovi z lopaty 
(smích). Nebylo mi dovoleno je jmenovat. Můžu prozradit 
jen to, že to byl jeden brankář, co bydlí v Drážkách, a příjme-
ní druhého z nich začínalo na „Mazu“ a končilo na  „rek“.
Prozraď nám, jak kluci pracují. Jsou mladí a draví, nebo 
i odmlouvají, že se jim něco nechce?
Jako trenér mám asi štěstí na svěřence, protože v Zubří to je 
samý dříč a ještě se nestalo, že by někdo odmlouval. Vůbec 
nikdy jsem na tréninku nezaslechl:  „už nemůžu“, „to nejde“, 
„to je moc těžké“, „chtěl bych vidět, jak bys to zvládl ty, 
Kubo“, „chci domů“, „Ježiši… ty už jsi tu zase“ … (smích).
Zaslechla jsem, že jsi po ukončení sezony spolupracoval  
s novým trenérem Dávidem, jaké to bylo?
S Peterem jsme v kontaktu od konce minulé sezony, kdy 
jsme dělali plán přípravy na letošní novou sezonu. Vše fun-
govalo velice hladce a vypadá to, že se kluci mají na co těšit.
Jak se těšíš na novou sezonu a nového trenéra?
Na sezonu se těším a na spolupráci s Peterem taky. Z naší 
dosavadní komunikace mám dobrý pocit.
Věřím, že v týmu bude stejně dobrá nálada jako loni s Mi-
kym a že nás sezona bude bavit.

Autorka: Kamila Krupová

CENA PERMANENTKY:

Přípravné utkání + základní část extraligy + Český pohár:

►	 Základní část 700 Kč.

PLAY OFF – čtvrtfinále a semifinále:

►	 držitel permanentky bude mít cenu 70 Kč/zápas,

►	 platí rezervace jeho sedadla.

PLAY OFF – finále a o třetí místo:

►	 držitel permanentky bude mít cenu 80 Kč/ zápas,

►	 platí rezervace jeho sedadla.

 

INFO PRODEJ VSTUPENEK, PŘEDPRODEJ 
A CENY VSTUPNÉHO PRO NADCHÁZEJÍCÍ 

SEZÓNU 2021/2022
I v letošní sezóně 2021/2022 bude možný nákup vstupenek 
mimo klasický prodej před utkáním také online, a to pro-
střednictvím rezervačního systému. Takovýto nákup (nákup 
online v předprodeji) bude vždy, kromě přípravných utkání, 
kdy nebude předprodej realizován, zvýhodněn nižší cenou. 
Cílem je snadnější a plynulejší odbavení diváků a dále mož-
nost zajistit si dopředu své místo v ROBE aréně.

NÁKUP VSTUPENEK INFORMACE:

•	 Nákup bude možný realizovat prostřednictvím ikony na 

webových stránkách Handball clubu Zubří, respektive na 
odkaze: https://hczubri.enigoo.cz/app/tickets .

•	 V týdnu před každým utkáním bude spuštěn předprodej 
vstupenek, na místě už bude probíhat prodej pouze zbytku 
lístků až do maximální kapacity sportovní haly (pokud je 
hrací den v sobotu, předprodej je spuštěn v pondělí).

•	 Vstupenky nakoupené v předprodeji budou vždy cenově 
zvýhodněny.

•	 Předprodej končí vždy den před utkáním (hraje-li se v so-
botu, končí v pátek ve 24.00).

•	 Cena online vstupenek v den utkání je již stejná jako kla-
sický nákup na místě.

•	 Bude možný nákup vstupenek i na stání za branku pod re-
staurací.

CENY VSTUPENEK - SEZÓNA 2021/2022:
Přípravné utkání:
– cena vstupenky:
►	 základní – 30 Kč,
►	 děti (0 -15 let) – zdarma.
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Základní část + Český pohár:

– cena vstupenky:
►	 základní – 80 Kč / v předprodeji za 70 Kč,
►	 děti (6 - 15 let) – 40 Kč / v předprodeji za 30 Kč,
►	 děti (0 - 6 let) – zdarma (bez nároků na místo).

PLAY – OFF – čtvrtfinále a semifinále

– cena vstupenky:
►	 základní – 90 Kč / v předprodeji za 80 Kč,
►	 děti (6 - 15 let) – 50 Kč / v předprodeji 40 Kč,
►	 děti (0 - 6 let) – zdarma (bez nároků na místo).

PLAY – OFF – finále a o 3. místo

– cena vstupenky:
►	 základní – 100 Kč / v předprodeji za 90 Kč,
►	 děti (6 – 15 let) – 50 Kč / v předprodeji 40 Kč,
►	 děti (0 – 6) – zdarma (bez nároků na místo).

HC Zubří

Po necelé třítýdenní přípravě odcestovali naši mladší do-
rostenci na mezinárodní turnaj do Plzně.
Mladší dorost
Hned na úvod nás čekal nelehký soupeř – domácí družstvo. 
Kluci však začali velmi koncentrovaně a rychlou hrou si 
brzy vytvořili pětibrankový náskok. Po celý zápas fungovala 
spolupráce obrany s brankářem a výsledkem tak byla jedno-
značná výhra.

Plzeň – Zubří 18:29
Ve druhém sobotním zápase jsme nastoupili proti německé-
mu týmu Nickelhütte Aue. Naši hráči opět výborně vstoupili 
do utkání a již v poločase bylo o vítězi prakticky rozhodnuto.
Zubří – Nickelhütte Aue 33:22
V neděli ráno jsme poměřili síly s týmem ze Šťáhlav. Od 
začátku naši kluci diktovali tempo hry, vycházeli opět z dob-
ré obrany a výsledkem jejich snahy bylo zcela přesvědčivé 
vítězství.
Zubří – Šťáhlavy 31:13
I když jsme před posledním utkáním byli již celkovými ví-
tězi turnaje, chtěli jsme turnaj zakončit výhrou. Nabuzený 
švýcarský celek však začal velmi důsledně v obranné fázi, 

Dorostenci úspěšní v Plzni

kluci neproměňovali šance a soupeř se tak ujal tříbrankové-
ho vedení. Ve zcela zbytečně vyhecovaném prvním poločasu 
se nám postupně podařilo vedení překlopit na naši stranu. 
Postupně jsme vedli až o osm branek a utkání dovedli pod 
kontrolou do zdárného konce.
Zubří – Suhr Aarau 24:19
Nejlepším hráčem celého turnaje byl vyhlášen Marek Lešan-
ský a brankářem Pavel Dufek. I ostatní kluci však podávali 
velmi dobré výkony a nejvíce si vážíme kolektivního a bo-
jovného pojetí hry, jímž se naši hráči prezentovali. Za to jim 
patří velké poděkování a doufáme, že i nadále budou tvořit 
takto výbornou partu.
Sestava: P. Dufek, L. Novák – D. Mahušek, M. Lešanský, 
D. Plaček, M. Kašný, M. Bašo, K. Hladil, K. Hrachovec, M. 
Polehňák, J. Kousal, F. Navrátil, M. Krpelík, M. Tomášek, V. 
Hasalík, A. Chovanec, J. Románek

HC Zubří

Od 2. srpna začali starší žáci HC ROBE Zubří přípravu 
na novou sezónu 2021/2022. Hráči trénovali čtyřikrát týdně, 
kdy první dva týdny byly v Polyfunkčním areálu směřová-
ny na atletickou abecedu, protahování, posilování vlastním 
tělem a doplněné o běhání v různých intervalech. V druhé 
části srpna tréninky probíhaly v hale a měly již charakter 
manipulace s míčem, přihrávky, střelecká cvičení se střelbou 
na brankáře. Vše jsme museli dělat citlivě s návazností na 
skutečnost, že hráči v loňské sezóně odtrénovali a odehráli 
úplné minimum a hrozila možná zranění.
V letošní sezóně máme ve starších žácích celkem 26 hráčů, 
o které se starají trenéři Josef Mazáč a František Dvořák. 
Vedoucími družstev jsou David Gašpar a Zdeněk Masařík. 
Tím, že máme takovýto vysoký počet hráčů, jsme si mohli 
dovolit přihlásit do soutěží starších žáků dvě družstva. Druž-
stvo A bude nastupovat v nově vytvořené soutěži – Morav-
skoslezská – Zlínská liga starších žáků. Naše B družstvo 
bude nastupovat v soutěži Zlínské ligy. Obě tyto soutěže bu-
dou hrány turnajově, to znamená, že v jednom dnu o víkendu 
odehraje na jednom místě družstvo dvě utkání – celkem za 
podzimní část 12 utkání.

Starší žáci zakončili letní přípravu 
soustředěním a dvěma turnaji
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Závěr srpna patřil tradičně soustředění, které jsme absolvo-
vali v domácích podmínkách. Během čtyřdenního soustře-
dění hráči absolvovali sedm tréninkových jednotek, které již 
byly směřovány více k herním činnostem jednotlivců, dvojic 
a trojic. Hráči měli také nastavený stravovací (šest jídel den-
ně) a pitný režim, který korespondoval s jejich denní zátěží. 
Po soustředění, které skončilo v pátek odpoledne, hráči od-
jeli v sobotu na jednodenní turnaj. Družstvo A se zúčastnilo 
turnaje ve Velké Bystřici a B družstvo v Kostelci na Hané. 

TURNAJ VE VELKÉ BYSTŘICI
HC ROBE Zubří – Újezd u Brna 	 31:22
HC ROBE Zubří – Lion Hostivice 	 30:20 
HC ROBE Zubří – Velká Bystřice 	 28:13
HC ROBE Zubří – Plzeň 		 9:29

Hodnocení turnaje:
Hráči se více jak po deseti měsících vrátili na hřiště a mohli 
si porovnat své herní dovednosti se soupeři přímo v ostrých 
utkáních. Celou dobu jsme se snažili praktikovat v prvním 
poločasu aktivní obranný systém 0:6 s rychlým přechodem 
do útoku. Ve druhém poločasu jsme praktikovali aktivněj-
ší obranný systém 3:3 také s rychlým přechodem do útoku. 
První tři utkání jsme zvládli velice dobře, ale v posledním 
utkání nás bohužel doběhla fyzická a také mentální únava 
a s Plzní jsme vysoko prohráli. Každopádně z každé pro-
hry je třeba se poučit, ale nedělat velké závěry! Jsme s tímto 
ročníkem teprve na začátku celé sezóny a máme před sebou 
spoustu tréninků, ve kterých budeme pracovat na zlepšení 
dle klubové koncepce, aby hráči byli na konci letošní sezóny 
připravení do mladšího dorostu. Hráčům je potřeba poděko-
vat za vzornou reprezentaci klubu na tomto turnaji.
Trenér: Josef Mazáč
Vedoucí družstva: David Gašpar 

TURNAJ V KOSTELCI NA HANÉ 
HC ROBE Zubří – TJ Rožnov pod Radoštěm 	19:15
HC ROBE Zubří – Sokol Centrum Haná 	 20:12
HC ROBE Zubří – KH Kopřivnice 	 13:18 
HC ROBE Zubří – Velké Meziříčí 	 25:12
Hodnocení turnaje:
Ve všech zápasech jsme praktikovali v první půli obranu 0:6 
a v půli druhé obranu 3:3, přičemž jsme vždy v polovině kaž-
dého poločasu vystřídali všechny hráče, abychom rozložili 
zátěž rovnoměrně na všechny hráče. V průběhu turnaje jsme 
se snažili vycházet z dobré obranné fáze a maximálně vyu-
žívat rychlosti kluků k zakončování z rychlých útoků, což se 
nám často dařilo. Během obrany 0:6 jsme se snažili zaměřit 
na vystupování proti hráčům soupeře a následné zajištění 
spoluhráče, což se nám povětšinou i dařilo. Obrana 3:3 je 
fyzicky náročnější, ale kluci ukázali, že mají natrénováno  
a snažili se i v tomto obranném systému. Samozřejmě se na-
šla i spousta chyb, kterých se kluci dopustili, ale na jejich 
odstranění budeme pracovat během dalších měsíců. Děku-
ji klukům za předvedený výkon a těším se na další zápasy,  
v kterých budou moci zúročit své tréninkové úsilí.
Trenér: František Dvořák
Vedoucí družstva: Zdeněk Masařík  

Na úvod Extraligy jsme porazili Duklu 
nejtěsnějším rozdílem

První kolo Extraligy mužů 2021/22 nabídlo hned něko-
lik zajímavých a překvapivých výsledků, jeden z nich 
se zrodil i na Dukle, kdy jsme dokázali favorizovaný 
domácí tým porazit 24:25! Do Prahy jsme sice odjížděli  
v nekompletní sestavě, kdy vlivem zranění a nemocí mu-
sely zůstat některé opory doma. Výsledek hovoří jasně  
– i přes všechny překážky během týdne jsme se dokázali 
na zápas kvalitně připravit a Duklu porazit!
Michal Tonar by měl ještě před pár měsíci z vítězství Zubří 
nad pražským celkem velkou radost. Čerstvě zvolený nejlep-
ší trenér loňské sezóny ale do prvního kola letošního ročníku 
nastupoval na lavičce Dukly proti svým bývalým svěřen-
cům. A právě oni se po závěrečném hvizdu radovali z výhry 
o jeden gól a prvních bodů.
Zápas byl vyrovnaný od úplného začátku do svého konce.  
O krůček napřed byli po úvodních minutách hráči Zubří, kte-
ré dostal do vedení o dva góly Josef Dobeš. Svým čtvrtým 
gólem v zápase snižoval Martin Březina na 8:9, následovala 
ale vydařená pasáž hostujících hráčů, kteří se dostali do nej-
výraznějšího vedení v celém zápase, 8:12. Dukla manko ale 
ještě před sirénou stáhla, Jakub Krušberský dokonce vyrov-
nal, poločasové skóre pak upravil do jeho finální podoby Da-
vid Mazurek. Do druhé části vletěl zuberský Bohdan Mizera, 
který dal velmi rychle tři góly v řadě. Pozadu ale nechtěli 
zůstat nejlepší střelci Pražanů, góly Marka Hlinky a Marti-
na Březiny otočily stav na 19:17. Následovala přetahovaná 
o každý gól, až pět a půl minuty před závěrečným hvizdem 
si Zubří vzalo vedení zpět. Vítězný gól a svůj sedmý vstře-
lil nejlepší kanonýr zápasu, Miroslav Jurka. Dukla stihla ze 
sedmimetrového hodu už jen korigovat na konečných 24:25.

„Je smutné, že jsme domácí prostředí nedokázali využít  
k první výhře. Trošku si myslím, že tam byl problém v pří-
stupu hráčů. Uvidíme, já pevně doufám, že se to během týd-
ne změní, protože teď nás čeká velmi těžké utkání v Karviné  
a myslím si, že bychom se s takovýmto přístupem mohli do-
čkat nějaké blamáže, to bych byl strašně nerad,“ neskrýval 
nespokojenost nový trenér Dukly, Michal Tonar. Podle něho 
se tým nevyvaroval zbytečných chyb, které dělal v přípra-
vě. „Obrana prvních dvacet minut… To se ani nedá mluvit 
o obraně, tam nebylo moc věcí k pochvale. V přechodu tech-
nické chyby. Vpředu některé rány zbytečné, některé podce-
něné nebo takové alibistické. Moc pozitivních věcí v té hře 
prostě nebylo. Myslím, že teď musíme všichni zpytovat svě-
domí a uvidíme, jak se během týdne zase někam posuneme,“ 
pokračoval v hodnocení Michal Tonar.
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Ohlédnutí za juniorským šampionátem 
v Bulharsku: 

Spokojení nejsme, cílem bylo finále
V srpnu se Česká juniorská reprezentace mužů účastnila 
EHF Championship 2021 v Bulharsku, odkud si odvezla 
bronzové medaile. Třetí místo ale bohužel nestačilo na postup 
do skupiny A, a tím pádem naše juniorská reprezentace nena-
stoupí ani na nadcházejícím mistrovství světa. Své zastoupení 
mělo mezi reprezentanty také HC ROBE Zubří. Do Bulharska 
odletěli Lukáš Mořkovský, Pavel Bajer, Štěpán Fiala, David 
Mazurek a Matěj Havran. V rozhovoru s posledními dvěma 
jmenovanými jsem zjišťovala, jak to na šampionátu vypadalo 
a jak jsou kluci s výsledkem spokojeni.

Z Bulharska jste si přivezli bronzové medaile. Jak jste se 
3. místem spokojeni?
Matěj: Spokojeni nejsme. Na šampionát jsme jeli s vědomím, 
že jenom první místo nás posune do skupiny A a zároveň nám 
umožní startovat na mistroství světa, které se koná příští rok. 
To bylo cílem. Chtěli jsme se dostat minimálně do finále a po-
stoupit do Áčka. Ani jedno se nám ale nepodařilo, takže jsme 
zklamaní.
David: Přijeli jsme tam s tím, že bychom si chtěli zahrát na 

Jeho protějšek mohl být s výsledkem zápasu spokojený  
o mnoho více. Podle Petera Dávida mělo utkání výbornou 
úroveň, která není u prvních zápasů obvyklá. „Nemluvím jen 
o dramatičnosti, ale i o kvalitě. Útoky obou týmů byly oprav-
du vynikající. Obrany byly možná trochu slabší, ale myslím, 
že to bylo pro každého diváka vážně úžasné. Rozdíly byly 
v jednotkách bodů a ve finále jsme byli o ten krůček šťast-
nější,“ měl radost z předvedené hry nejen svých svěřenců. 
O vítězství rozhodovaly v očích lodivoda Zubří jen malič-
kosti. „Jsme hrozně rádi, vstup do soutěže je vždycky velmi 
důležitý. A jsem samozřejmě strašně rád za ten korektní zá-
pas, že to bylo z obou stran férové. A Dukle Praha držím dál 
pěsti, ať už další soupeře klidně poráží,“ dodal Peter Dávid 
s úsměvem.
1. kolo Extraligy mužů HC Dukla Praha – HC ROBE 
Zubří 24:25 (13:14)
Nejvíce branek: Březina M. 6, Hlinka 6, Zelenka 4 – Jurka 
7, Mizera B. 4, Přikryl a Mika po 3
Vyloučení v min.: 6:2 | Sedm. hody: 1/1 – 1/1 | Rozhodčí: 
Valášek M., Vychodil J.

Zdroj: HC Dukla Praha / handball.cz

mistrovství světa, ale o to jsme přišli. Jak říkal Matěj, jsme 
zklamaní, protože jsme se nedostali ani do finále šampionátu  
a nepostoupili ze skupiny B.
První zápas šampionátu přitom dopadl skvěle. Nad Bulha-
ry jste zvítězili o patnáct branek (33:18). Další utkání proti 
Faerským ostrovům a Bělorusku už byla vyrovnanější… 
Matěj: Myslím, že to souvisí s herní kvalitou soupeřů. Bul-
harský tým není na takové úrovni jako Faerské ostrovy nebo 
Bělorusko. Kdybych to měl zhodnotit, utkání proti Faerským 
ostrovům bylo hodně o hře jeden na jednoho, což bylo ubí-
jející. Navíc nás zradila i úspěšnost střelby při proměňování 
jednoduchých šancí. V zápase s Běloruskem, kdy šlo o po-
stup do finále, nás zase zradila koncovka. V 58. minutě to ještě 
bylo vyrovnané, my jsme ale neproměnili dva proskoky. Ani 
brankáři se ten den dobře nevyspali, čímž na ně ale nechci nic 
shazovat. Roli tam sehrálo vícero faktorů a v takových vyrov-
naných zápasech rozhodují maličkosti. V jednu chvíli jsme na 
Bělorusy ztráceli i šest branek, což jsme dokázali stáhnout, ale 
asi nám ke konci došly síly a my zahodili pár jasných šancí.
Trenér juniorské reprezentace Pauza zmínil, že na šampi-
onátu chyběla týmová souhra. 
David: Nechceme se nijak vymlouvat, ale na sehrání a přípra-
vu celkově jsme neměli moc času zejména kvůli koronavirové 
situaci. Před šampionátem jsme měli jen tři nebo čtyři příprav-
ná utkání a mezinárodní z toho byla jen dvě.
Matěj: Kvůli koronaviru byly celou minulou sezónu zrušeny 
všechny reprezentační akce, všechny Specializované kempy 
(SpeKy) a podobně. To se na šampionátu hodně projevilo, pro-
tože na podobných akcích systém českých reprezentací stojí.
Vy, jakožto hráči extraligy, máte zkušenosti i s mužskou 
házenou. Jak se liší úroveň klání české extraligy a junior-
ských reprezentací? 
Matěj: Liší se to tím, že tady hrajeme výhradně proti českým 
týmům. Česká házená má svůj určitý styl. Na mezinárodní scé-
ně je to jinak, protože každá země házenou pojímá po svém. 
Rozdílně se hraje na severu, jinak zase na jihu. Při utkáních  
s reprezentací je těžké se rychle adaptovat na styl soupeře.
David: I výkonnostně se ta úroveň trochu liší. V juniorských 
reprezentacích často najdeme výkonnostně vycepovanější 
hráče než u nás v extralize.
Vy jste kvůli šampionátu na několik týdnů vypadli z let-
ní přípravy zuberského týmu. Bude to pro vás nevýhoda 
nebo naopak plus v tom, že jste si vyzkoušeli hrát proti 
kvalitním soupeřům na EHF Championship?
David: Takhle ze začátku sezóny bych řekl, že je to spíš nevý-
hoda. Nově je v týmu Ondra Mika, se kterým nejsme sehraní.
Matěj: Celkově to, že jsme tady chyběli tři týdny v hlavní 
části přípravy, nás dost omezilo, ale my se s tím popereme.  

Autorka: Kamila Krupová

Mladší žáci zahájili sezónu
O víkendu se konal ve Velké Bystřici turnaj mladších žáků 
SMVB Cup 2021 v házené. Kromě našeho týmu se turna-
je zúčastnilo dalších šest celků. Na úvod jsme narazili na je-
diný zahraniční tým, ŠKP Bratislava, a zvítězili jsme 20:4.  
I v dalším zápase proti Hranicím jsme byli úspěšní a vyhráli 
22:9. Pak přišly, bohužel, dvě prohry – s Duklou Praha 7:13  
a s Kopřivnicí 13:14. V neděli nás čekaly dva zápasy. S domá-
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První kolo Evropského poháru 
je pro Zubřany velkou neznámou

Příprava zuberského A týmu na první kolo Evropského 
poháru nebyla jednoduchá. Nedostatek informací o soupe-
ři nasadil brouka do hlavy nejen hráčům, ale také trenérovi. 
„Pro nás to je jedna velká neznámá. Jediné, co máme, jsou 
nějaká stará videa a informace, že v tamější lize skončil Apo-
el HC čtvrtý,“ komentoval situaci trenér Peter Dávid. Přes-
to jsou Valaši odhodlaní utkání zvládnout. „Jsme si vědomi 
role favorita, protože celková úroveň kyperské házené je, při 
vší úctě, trochu někde jinde. Samozřejmě odjíždíme s tím, že 
chceme postoupit do dalšího kola,“ dodal Dávid.
Druhým zádrhelem přípravy byla čtyřtýdenní účast důleži-
tých článků zuberské sestavy na juniorském EHF Champi-
onship v Bulharsku. „Na trénincích nám chyběli hráči, kteří 
standardně v zápasech nastupují, což byl problém, protože 
jsme měli málo času se sehrát. Máme mezi sebou nejen sta-
ronového spoluhráče Ondru Miku, ale také nového trenéra, 
což jsou věci, na které je třeba si zvyknout,“ uvedl křídelník 
Pavel Přikryl. První kolo letošní sezóny extraligy ale ukáza-
lo, že kluci jsou připraveni bojovat. „Myslím si, že už je to 
lepší. Od šampionátu uplynuly tři týdny, kdy zase trénujeme 
všichni spolu. Na Dukle jsme to zvládli, sice s odřenýma uši-
ma, ale zvládli, a teď už vše ladíme na Evropský pohár,“ řekl 
Lukáš Mořkovský.
I kouč Peter Dávid, který své svěřence vede od začátku 
letní přípravy, je s dosavadním výkonem kádru spokojený.  
„S kluky je radost pracovat. Tvoří skvělý kolektiv, který táh-
ne za jeden provaz. I přestože nám z přípravy na čtyři týdny 

cí Velkou Bystřicí jsme prohráli 9:15 a čekal nás tak souboj 
o 3. místo proti Kopřivnici. Chtěli jsme jim vrátit porážku ze 
soboty, ale po remíze 10:10 přišly na řadu sedmimetrové hody 
a v nich byli až v desáté sérii šťastnější soupeři. Nicméně kluci 
zaslouží pochvalu za bojovný výkon a předvedenou hru.

Nejlepšími střelci týmu byli Filip Vičan a Jakub Randus s 11 
góly a moc nás těší ocenění Filipa Mikulenky, který byl zvo-
len nejlepším brankářem turnaje!! Debutující trenérka Kristý-
na Mika tak mohla být se svou premiérou spokojena. Béčko 
a céčko odehrály svůj turnaj v Zubří. Oba týmy doplnily týmy 
Vsetína a holek z Lesany. Pro některé z hráčů to byly první 
zápasy na velkém hřišti. A přesto, že jejich soupeři byli dale-
ko vyšší, naši kluci se neztratili a předvedli bojovný výkon.  
Z vítězství se nakonec radovali kluci z Valmezu, ale o výsle-
dek v tomto případě vůbec nešlo.
O víkendu již čekají všechny tři týmy mladších žáků mistrov-
ská utkání. Jediné béčko se představí doma, a to v neděli od  
11 hodin proti celku HC Zlín B.

HC Zubří

vypadli důležití hráči kvůli juniorskému EHF Championship 
a na sehrání nám poté zůstalo jen asi devět společných tré-
ninků, podali na Dukle výkon nad očekávání,“ pochválil tým 
Dávid.
Ve čtvrtek 9. září zuberská výprava, bohužel bez zraněných 
a nemocných Dušana Paláta, Jiřího Dokoupila a Tomáše 
Mičkala, vzlétla z vídeňského letiště směr Larnaka, Kypr. 
„Máme natrénované kombinace a systém, které chceme za-
hrát a prolomit tak soupeřovu obranu. Je sice velká škoda, že 
nám vypadli někteří dobří hráči, ale my musíme hrát to svoje 
a předvést minimálně stejně dobrou herní disciplínu, jakou 
jsme ukázali na Dukle,“ dodal trenér.

Kamila Krupová

TJ Gumárny Zubří, oddíl kuželek 
- rozlosování utkání v sezóně 2021/2022

TJ Gumárny Zubří ˝B˝ - domácí hrací dny jsou pondělí, 
začátek od 17.00 hodin. Rozlosování sezóny 2021/2022 - 
meziokresní přebor Vsetín, Nový Jičín, Přerov:

  1. 04.10.21 	 po 17.00	 TJ Zubří B - KK Lipník nad Bečvou C 

  2 	13.10.21 	 st  16.30 		 TJ Nový Jičín Frenštát p. R. - TJ Zubří B 

  3. 21.10.21 	 čt  16.30 		 TJ Spartak Bílovec B - TJ Zubří B 

  4. 25.10.21 	 po 17.00 	 TJ Zubří B - KK Hranice 

  5. 04.11.21 	 čt  16.30 	 TJ Kelč B - TJ Zubří B 

  6. 08.11.21 	 po 17.00 	 TJ Zubří B - TJ Nový Jičín B 

  7. 18.11.21 	 čt  16.30 	 TJ Odry C - TJ Zubří B 

  8. 03.02.22 	 čt  16.30  	 KK Lipník nad Bečvou C - TJ Zubří B 

  9. 07.02.22 	 po 17.00 	 TJ Zubří B - TJ Nový Jičín Frenštát p. R. 

10. 18.02.22 	 pá 16.30 	 KK Hranice - TJ Zubří B 

11. 21.02.22 	 po 17.00 	 TJ Zubří B - TJ Spartak Bílovec B 

12. 28.02.22 	 po 17.00 	 TJ Zubří B - TJ Kelč B 

13. 10.03.22 	 čt  16.30  	 TJ Nový Jičín B - TJ Zubří B 

14. 14.03.22 	 po 17.00 	 TJ Zubří B - TJ Odry C

Rozlosování nového soutěžního ročníku pro naše ˝A˝ 
družstvo. TJ Gumárny Zubří ˝A˝ - domácí hrací dny 
jsou pátky, začátek od 17.00 hodin. Rozlosování sezóny 
2021/2022 - krajský přebor Zlín: 

  1. 17.09.21 	pá 18.00   1-4  	 KC Zlín C 
				    – TJ Gumárny Zubří

  2. 25.09.21 	so 09.00   1-4 	  KK Kroměříž B 
				    – TJ Gumárny Zubří

  3. 01.10.21 	pá 17.00   1-2 	  TJ Gumárny Zubří 
				    – KK Camo Slavičín B

  4. 08.10.21 	pá 17.00   1-2 	  TJ Bojkovice Krons B 
				    – TJ Gumárny Zubří

  5. 15.10.21 	pá 17.00   1-2 	  TJ Gumárny Zubří 
				    – SC Bylnice

  6. 22.10.21 	pá 19.00   1-4 	  TJ Zbrojovka Vsetín B 
				    – TJ Gumárny Zubří
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Seznam akcí na sportovištích
města Zubří v říjnu 2021

SPORTOVNÍ HALA

Pátek 1. 10.
19.15 hod. 	 HC ROBE Zubří – HCB Karviná 
		  5. kolo extraligy mužů

Sobota 2. 10.
  8.00 hod. 	 HC Zubří A - SKH Polanka 
		  2. kolo moravskoslezské ligy starších žáků

11.00 hod. 	 HC Zubří A – TJ Sokol Centrum Haná 	
		  2. kolo moravskoslezské ligy starších žáků

14.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – TJ Sokol Karviná 
		  5. kolo druhé ligy házené žen

Neděle 3. 10.
09.30 hod. 	 HC Zubří B – Handball PSG Zlín C 
		  3. kolo zlínské ligy mladšího žactva 

11.00 hod. 	 HC Zubří A - TJ Lesana Zubří 
		  3. kolo zlínské ligy mladšího žactva

13.00 hod. 	 HC Zubří B – Tatran Litovel 
		  3. kolo 2. ligy mladšího dorostu

15.00 hod.	 HC Zubří A – Pepino Frýdek-Místek 
		  3. kolo 1. ligy mladšího dorostu

17.00 hod. 	 HC Zubří – Pepino Frýdek-Místek 
		  3. kolo 1. ligy staršího dorostu
Sobota 9. 10.
10.00 hod. 	 ESG CUP III. závody v estetické gymnastice 

17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – Házená Uničov 
		  4. kolo 2. ligy mužů
Neděle 10. 10.
09.30 hod. 	 TJ Lesana Zubří – TJ Holešov 
		  4. kolo zlínské ligy mladšího žactva 

11.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – HC Zlín 
		  6. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

13.00 hod. 	 HC Zubří B – KH Vsetín 
		  4. kolo 2. ligy mladšího dorostu

15.00 hod. 	 HC Zubří A – HCB Karviná 
		  4. kolo 1. ligy mladšího dorostu

17.00 hod. 	 HC Zubří – HCB Karviná 
		  4. kolo 1. ligy staršího dorostu
Sobota 16. 10.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 
		  – Pepino SKP Frýdek-Místek 
		  7. kolo extraligy mužů

Neděle 17. 10.
08.00 hod. 	 HC Zubří C – Handball PSG Zlín B 
		  5. kolo zlínské ligy mladšího žactva 

09.30 hod. 	 HC Zubří B – Handball PSG Zlín C 
		  5. kolo zlínské ligy mladšího žactva

15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – Házená Velká Bystřice 	
		  6. kolo druhé ligy házené žen
Sobota 23. 10.
08.00 hod. 	 HC Zubří A – HCB Karviná 
		  4. kolo moravskoslezské ligy starších žáků

11.00 hod. 	 HC Zubří A – HC Zlín A 
		  4. kolo moravskoslezské ligy starších žáků

15.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – TJ Jiskra Otrokovice 
		  7. kolo druhé ligy házené žen

17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří 
		  – TJ Rožnov pod Radhoštěm 
		  6. kolo 2. ligy mužů
Neděle 24. 10.
08.00 hod. 	 HC Zubří C – TJ Rožnov pod Radhoštěm 
		  6. kolo zlínské ligy mladšího žactva 

09.30 hod. 	 TJ Lesana Zubří – TJ Jiskra Otrokovice 
		  8. kolo ligy OLK-ZLK starších žaček

  7. 05.11.21 	 pá 17.00   1-2 	  TJ Gumárny Zubří 
				    – TJ Valašské Meziříčí C

  8. 13.11.21 	 so 16.00   1-2 	  KK Camo Slavičín A 
				    – TJ Gumárny Zubří

  9. 19.11.21 	 pá 17.00   1-2 	  TJ Gumárny Zubří 
				    – TJ Sokol Machová B

10. 26.11.21 	 pá 17.00   1-2   	 TJ Gumárny Zubří 
				    – KK Kroměříž A

11. 03.12.21 	 pá 17.00   1-2   	 TJ Kelč 
				    – TJ Gumárny Zubří

12. 14.01.22 	pá 17.00   1-2   		 TJ Gumárny Zubří 
				    – KC Zlín C

13. 21.01.22 	pá 17.00   1-2   	 TJ Gumárny Zubří 
				    – KK Kroměříž B

14. 05.02.22 	so 15.00   1-2   		 KK Camo Slavičín B 
				    – TJ Gumárny Zubří

15. 11.02.22 	 pá 17.00   1-2   	 TJ Gumárny Zubří 
				    – TJ Bojkovice Krons B 

16. 18.02.22 	pá 17.00   1-2   	 TJ Gumárny Zubří 
				    – TJ Zbrojovka Vsetín B

17. 26.02.22 	so 17.30   1-4   	 SC Bylnice 
				    – TJ Gumárny Zubří

18. 04.03.22 	pá 17.00   1-2   	 TJ Gumárny Zubří 
				    – TJ Kelč

19. 11.03.22 	 pá 17.00   1-4   	 TJ Valašské Meziříčí C 
				    – TJ Gumárny Zubří

20. 18.03.22 	pá 17.00   1-2   	 TJ Sokol Machová B 
				    – TJ Gumárny Zubří

21. 25.03.22 	pá 18.00   1-4   	 KK Kroměříž A 
				    – TJ Gumárny Zubří

22. 01.04.22 	pá 17.00   1-2   	 TJ Gumárny Zubří 
				    – KK Camo Slavičín A

Radim Krůpa

29Zuberské noviny - září 2021



FOTBAL

Neděle 10. 10.
10.00 hod. 	 FC Zubří - FC Dolní Bečva 
	 7. kolo OP starší přípravky

14.30 hod. 	 FC Zubří - TJ Sokol Horní Bečva 
	 10. kolo okresního přeboru mužů

Neděle 24. 10.
10.00 hod. 	 FC Zubří – TJ Sokol Hutisko 
	 9. kolo OP starší přípravky

13.30 hod. 	 FC Zubří - TJ Sokol Střítež nad Bečvou
	 1. kolo okresního přeboru mužů

KUŽELNA

Pátek 1. 10.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří A 
	 – KK Camo Slavičín B 
	 4. kolo zlínského krajského přeboru

Pondělí 4. 10.
17.00 hod.	 TJ Zubří B - KK Lipník nad Bečvou C 
	 1. kolo meziokresního přeboru

Pondělí 6. 10.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 1. kolo 
	 amatérské ligy v kuželkách

SOKOLOVNA

Sobota 16. 10.
09.00 hod. 	 Pepinec CUP 2020 turnaj 
	 ve stolním tenisu - čtyřhra mužů

Pátek 15. 10. 
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří A – SC Bylnice 
	 5. kolo zlínského krajského přeboru

Pondělí 25. 10.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - KK Hranice 
	 4. kolo meziokresního přeboru

Pondělí 27. 10.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
	 2. kolo amatérské ligy v kuželkách

13.00 hod. 	 HC Zubří B – HC Nový Jičín 6. kolo 
		  2. ligy mladšího dorostu

15.00 hod. 	 HC Zubří A – KH Kopřivnice 6. kolo 
		  1. ligy mladšího dorostu

17.00 hod. 	 HC Zubří – KH Kopřivnice 
		  6. kolo 1. ligy staršího dorostu

Sobota 30. 10.
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 
		  – HK FCC Město Lovosice 
		  9. kolo extraligy mužů

Neděle 31. 10.
09.30 hod. 	 HC Zubří A – HC Zubří C 
		  7. kolo zlínské ligy mladšího žactva
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Program - říjen 2021

Sobota 2. 10. 2021 od 18.00 hodin 
DIVADLO PECKA
NORMÁLNÍ DEBIL II, OSMDESÁTKY ANEB KALENDÁRIUM
Autor, režie:  Robert Bellan
Hrají: David Macháček, Martin Vrtáček, Anna Pospíchalová, 
David Vaculík  
Volné pokračování divadelního bestseleru Roberta Bellana 
odehrávající se tentokrát v socialistických letech osmdesátých. 
Vstupné v doprodeji: 300 Kč     
Rezervace: 571 659 447, kultura@mesto-zubri.cz nebo na 
webu on-line (https://www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online)

KLUB ZUBŘÍ, Hamerská 10

Středa 13. 10. 2021 od 19.00 hodin
BESEDA S TOMÁŠEM ŠTVERÁKEM
Beseda se zuberským ultramaratóncem, Tomášem Štverákem, 
v níž se vrátíme k jeho úspěšným projektům Double Everesting 
a Okres Vsetín loop pro ZOO Zlín, ale i k nejnovějším 
úspěchům sesbíraných v zahraničí.
Rezervace míst: 571 659 447, https://www.mesto-zubri.cz/
nakup-listku-online

Neděle 17. 10. 2021 od 18.00 hodin
DIVADLO UNGELT
MISS DIETRICH LITUJE
Divadelní předplatné – skupina A
Autor, režie: Gail Louw, Radovan Lipus
Hrají: Regina Rázlová, Simona Postlerová
Matka Marlene Dietrich a její dcera Maria Riva ve strhujícím 
rodinném souboji. Láska a sebeláska, zlatý prach slávy  
a neúprosný čas, věčná bitva s minulostí. Kdo zvítězí...?
Vstupné v doprodeji: 450 Kč           
Rezervace: 571 659 447, kultura@mesto-zubri.cz nebo na 
webu on-line (https://www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online)

Středa 20. 10. 2021 od 19.30 hodin
KAFE U OSMANYHO

Divadelní předplatné – skupina B
90 minut neuvěřitelných historek v osobitém podání, které 
pobaví každého. Pořad moderuje populární moderátorka 
a herečka Eva Decastelo a jako host zazpívá Michaela 
Gemrotová, představitelka hlavní ženské role v muzikálu 
Fantom opery. Po skončení akce proběhne autogramiáda.
Vstupné v doprodeji: 420 Kč           
Rezervace: http://rezervace.mesto-zubri.cz 
Akci nepořádá město Zubří
Kontakt na pořadatele:  music.agency@volny.cz

Úterý 12. 10. 2021 od 17.00 hodin
SAKRÁLNÍ PÁMÁTKY V ZUBŘÍ

Bez kostela sv. Kateřiny či kaple sv. Ducha bychom si 
Zubří nedovedli představit, ale mimo ně se v zuberském 

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  Hlavní 824

j j j
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Sobota 20. 11. 2021	
Klub Zubří, DPB Divadlo v Řeznické, Relativita

Neděle 28. 11. 2021	
Rozsvícení vánočního stromu

Úterý 30. 11. 2021	
Koncert Věry Martinové

PŘIPRAVUJEME NA LISTOPAD 

Pondělí 4. 10. 2021 až pátek 8. 10. 2021
TÝDEN KNIHOVEN

Upomínková amnestie, registrace nových čtenářů zdarma.

Čtvrtek 7. 10. 2021 v 17.00 hodin
PROMÍTÁNÍ V KNIHOVNĚ 

AUTOPORTRÉT

Norský dokument zachycuje život osmadvacetileté Lene 
Marie Fossen, která od deseti let bojuje s anorexií. Nemoc 
zcela ochromila její tělo, ale i myšlenky. Radost ze života  
v ní probudila až portrétní fotografie. Avšak čím více jsou její 
fotografie v centru pozornosti, tím více zase upadá do spár 
anorexie. Snímek je intimní výpravou do života dívky, která 
si přeje, aby si ji svět pamatoval jako významnou fotografku, 
nikoli jako pacientku s poruchou příjmu potravy.
VSTUP ZDARMA

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Úterý 5. 10. 2021 v 9.30 hodin
VU3V – LEONARDO DA VINCI
Zahajovací přednáška semestru Virtuální univerzity  
3. věku na téma Leonardo da Vinci. Cena kurzu je 300 Kč za 
6 videopřednášek.

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Výstavní galerie Petrohrad
Pátek 27. 8. 2021 – Neděle 3. 10. 2021  
STOLETÍ ZUBERSKÉ KNIHOVNY

Výstava návštěvníky seznámí s historií zuberské knihovny, ale 
i českého knihovnictví. 
Otevírací doba: 
každou středu, čtvrtek, pátek, sobotu a neděli od 14.00 do 
18.00 hodin. 
Vstupné dobrovolné

j j j

j j j
j j j

Úterý 26. 10. 2021 od 17.00 hodin
POCHYBNÁ SLÁVA NEJSLAVNĚJŠÍHO VALAŠSKÉHO 
ZBOJNÍKA ONDRUŠKY  

Příběhy o zbojnících jsou neoddělitelnou součástí Valašska, 
se kterou se zdejší lidé setkávají již v dětství prostřednictvím 
místních pohádek či legend. Právě fenoménu zbojnictví 
se bude věnovat říjnová přednáška s ředitelem Státního 
oblastního archivu ve Vsetíně PhDr. Tomášem Baletkou PhD.
Vstupné: 20 Kč 
Držitelé permanentek Chodníčku k minulosti 2020 zdarma.  

katastru nachází přes dva tucty drobných památek sakrálního 
charakteru. O těchto památkách s páterem Karlem Janečkem. 
Vstupné: 20 Kč, 
Držitelé permanentek Chodníčku k minulosti 2020 zdarma.  
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